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1   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Helmeted head of Ares right.
Rev: AMI - ΣOV. Sword in sheath; monogram to left and right. SNG
BM Black Sea 1154-5; HGC 7, 241. Condition: Good very fine. 8,42
g - 19,04 mm

5

2   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Helmeted head of Ares right.
Rev: AMI - ΣOV. Sword in sheath; monogram to left and right. SNG
BM Black Sea 1154-5; HGC 7, 241. Condition: Good very fine 7,59
g - 17,95 mm

5

3   PAPHLAGONIA. Sinope. Struck under Mithradates VI (Circa
105-90 or 90-85 BC). Ae. Obv: Aegis with gorgoneion. Rev: ΣΙΝ -
ΩΠΗΣ. Nike advancing right, holding wreath and palm frond; M to
right. SNG BM Black Sea 1536-8; HGC 7, 419. Condition: Very
fine. 8,18 g - 20,81 mm

5

4   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 85-65 BC). Time of Mithradates VI
Eupator. Obv: Aegis facing. Rev: AMIΣOY. Nike advancing right
with shouldered palm branch; on each side, monogram. SNG BM
Black Sea 1190-1; HGC 7, 242. Condition: Good very fine.8,18 g -
19,61 mm

5

5   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 85-65 BC). Time of Mithradates VI
Eupator. Obv: Aegis facing. Rev: AMIΣOY. Nike advancing right
with shouldered palm branch; on each side, monogram. SNG BM
Black Sea 1190-1; HGC 7, 242. Condition: Good very fine7,08 g -
23,73 mm

5



6   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 85-65 BC). Time of Mithradates VI
Eupator. Obv: Aegis facing. Rev: AMIΣOY. Nike advancing right
with shouldered palm branch; on each side, monogram. SNG BM
Black Sea 1190-1; HGC 7, 242. Condition: Good very fine 7,46 g -
19,30 mm

5

7   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 85-65 BC). Time of Mithradates VI
Eupator. Obv: Aegis facing. Rev: AMIΣOY. Nike advancing right
with shouldered palm branch; on each side, monogram. SNG BM
Black Sea 1190-1; HGC 7, 242. Condition: Good very fine7,57 g -
22,13 mm

5

8   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 85-65 BC). Time of Mithradates VI
Eupator. Obv: Aegis facing. Rev: AMIΣOY. Nike advancing right
with shouldered palm branch; on each side, monogram. SNG BM
Black Sea 1190-1; HGC 7, 242. Condition: Good very fine 7,26 g -
21,35 mm

5

9   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 85-65 BC). Time of Mithradates VI
Eupator. Obv: Aegis facing. Rev: AMIΣOY. Nike advancing right
with shouldered palm branch; on each side, monogram. SNG BM
Black Sea 1190-1; HGC 7, 242. Condition: Good very fine 7,49 g -
22,18 mm

5

10   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 85-65 BC). Time of Mithradates VI
Eupator. Obv: Aegis facing. Rev: AMIΣOY. Nike advancing right
with shouldered palm branch; on each side, monogram. SNG BM
Black Sea 1190-1; HGC 7, 242. Condition: Good very fine 6,68 g -
21,58 mm

5



11   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Helmeted head of Ares right.
Rev: AMI - ΣOV. Sword in sheath; monogram to left and right. SNG
BM Black Sea 1154-5; HGC 7, 241. Condition: Good very fine 8,43
g - 20,14 mm

5

12   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Helmeted head of Ares right.
Rev: AMI - ΣOV. Sword in sheath; monogram to left and right. SNG
BM Black Sea 1154-5; HGC 7, 241. Condition: Good very fine 9,50
g - 21,14 mm

5

13   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Helmeted head of Ares right.
Rev: AMI - ΣOV. Sword in sheath; monogram to left and right. SNG
BM Black Sea 1154-5; HGC 7, 241. Condition: Good very fine 7,14
g - 20,10 mm

5

14   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator (Circa 100-
95 or 80-70 BC). Ae. Obv: Head of Perseus right, wearing
Phrygian cap. Rev: AMIΣOY. Pegasos grazing left; two monograms
below. SNG BM Black Sea 1214; HGC 7, 239. Condition: Good
very fine. 11,68 g - 21,81 mm

5

15   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Helmeted head of Ares right.
Rev: AMI - ΣOV. Sword in sheath; monogram to left and right. SNG
BM Black Sea 1154-5; HGC 7, 241. Condition: Good very fine 7,14
g - 19,17 mm

5



16   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Helmeted head of Ares right.
Rev: AMI - ΣOV. Sword in sheath; monogram to left and right. SNG
BM Black Sea 1154-5; HGC 7, 241. Condition: Good very fine 8,24
g - 18,99 mm

5

17   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Helmeted head of Ares right.
Rev: AMI - ΣOV. Sword in sheath; monogram to left and right. SNG
BM Black Sea 1154-5; HGC 7, 241. Condition: Good very fine 6,46
g - 18,79 mm

5

18   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Helmeted head of Ares right.
Rev: AMI - ΣOV. Sword in sheath; monogram to left and right. SNG
BM Black Sea 1154-5; HGC 7, 241. Condition: Good very fine 8,12
g - 20,70 mm

5

19   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Helmeted head of Ares right.
Rev: AMI - ΣOV. Sword in sheath; monogram to left and right. SNG
BM Black Sea 1154-5; HGC 7, 241. Condition: Good very fine 7,56
g - 19,95 mm

5

20   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Helmeted head of Ares right.
Rev: AMI - ΣOV. Sword in sheath; monogram to left and right. SNG
BM Black Sea 1154-5; HGC 7, 241. Condition: Good very fine 8,27
g - 21,13 mm

5



21   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator (Circa 100-
95 or 80-70 BC). Ae. Obv: Head of Perseus right, wearing
Phrygian cap. Rev: AMIΣOY. Pegasos grazing left; two monograms
below. SNG BM Black Sea 1214; HGC 7, 239. Condition: Good
very fine. 12,42 g - 24,47 mm

5

22   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator (Circa 100-
95 or 80-70 BC). Ae. Obv: Head of Perseus right, wearing
Phrygian cap. Rev: AMIΣOY. Pegasos grazing left; two monograms
below. SNG BM Black Sea 1214; HGC 7, 239. Condition: Good
very fine. 11,97 g - 22,23 mm

5

23   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator (Circa 100-
95 or 80-70 BC). Ae. Obv: Head of Perseus right, wearing
Phrygian cap. Rev: AMIΣOY. Pegasos grazing left; two monograms
below. SNG BM Black Sea 1214; HGC 7, 239. Condition: Good
very fine. 12,73 g - 22,74 mm

5

24   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator (Circa 100-
95 or 80-70 BC). Ae. Obv: Head of Perseus right, wearing
Phrygian cap. Rev: AMIΣOY. Pegasos grazing left; two monograms
below. SNG BM Black Sea 1214; HGC 7, 239. Condition: Good
very fine. 12,73 g - 22,62 mm

5

25   PONTOS. Uncertain (Amisos?). Time of Mithradates VI (Circa
130-100 BC). Ae. Obv: Bashlyk left, facing Pan bust below; bow to
right; monogram to right. Rev: Eight-rayed star; bow to right. Cf.
SNG BM Black Sea 980; HGC 7, 313. Artifically patinated
Condition:fine 16,17 g - 26,59 mm

5



26   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator (Circa 105-
90 or 90-85 BC). Ae. Obv: Helmeted head of Athena right. Rev:
AMI - ΣOY. Perseus standing left, holding harpa and head of
Medusa, whose decapitated body lies at his feet; monogram to
left and right. SNG BM Black Sea 1166-76 var. (controls); HGC 7,
238. Artifically patinated 17,89 g - 28,77 mm

5

27   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 100-85 BC). Obv: Laureate head
of Zeus right. Rev: AMIΣOV. Eagle, with head right, standing left
on thunderbolt; monogram to left. SNG BM Black Sea 1221-5;
HGC 7, 245. Condition: Very fine. 7,03 g - 22,35 mm

5

28   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 100-85 BC). Obv: Laureate head
of Zeus right. Rev: AMIΣOV. Eagle, with head right, standing left
on thunderbolt; monogram to left. SNG BM Black Sea 1221-5;
HGC 7, 245. Condition: Very fine. 8,11 g - 20,02 mm

5

29   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 100-85 BC). Obv: Laureate head
of Zeus right. Rev: AMIΣOV. Eagle, with head right, standing left
on thunderbolt; monogram to left. SNG BM Black Sea 1221-5;
HGC 7, 245. Condition: Very fine 7,97 g - 19,54 mm

5

30   PAPHLAGONIA. Sinope. Ae (Circa 95-90 or 80-70 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Laureate head of Zeus right.
Rev: ΣΙΝΩΠΗΣ. Eagle, with head right and wings spread, standing
left on thunderbolt; monogram to left. SNG BM Black Sea 1547-9;
HGC 7, 421. Condition: Very fine 9,01 g - 18,30 mm

5

31   PAPHLAGONIA. Sinope. Ae (Circa 95-90 or 80-70 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Laureate head of Zeus right.
Rev: ΣΙΝΩΠΗΣ. Eagle, with head right and wings spread, standing
left on thunderbolt; monogram to left. SNG BM Black Sea 1547-9;
HGC 7, 421. Condition: Very fine 7,42 g - 19,78 mm

5



32   KINGS OF GALATIA. Deiotaros (Circa 63-59/8 BC). Ae. Obv:
Laureate head of Zeus right. Rev: Eagle, with head right and
wings spread, standing left on thunderbolt; monogram to left.
SNG von Aulock 6099-6100; HGC 7, 775. Condition: Good very
fine 8,80 g - 18,97 mm

5

33   PHRYGIA. Amorion. Ae (2nd-1st centuries BC). Sokrates and
Aristodes, magistrates. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ΣΩΚΡΑΤ / ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ / ΑΜΟΡΙΑΝΩΝ. Eagle standing right on
thunderbolt, with kerykeion over shoulder. SNG Copenhagen 113;
SNG von Aulock 3391. Artifically patinated Condition: Very fine.
8,43 g - 20,47 mm

5

34   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 100-85 BC). Obv: Laureate head
of Zeus right. Rev: AMIΣOV. Eagle, with head right, standing left
on thunderbolt; monogram to left. SNG BM Black Sea 1221-5;
HGC 7, 245. Condition: fine. 8,43 g - 20,93 mm

5

35   PAPHLAGONIA. Sinope. Ae. Struck under Mithradates VI
(Circa 120-111 or 110-100 BC). Obv: Draped and winged bust of
Perseus right. Rev: ΣΙΝΩ - ΠΗΣ. Cornucopia between pileoi of the
Dioskouroi. BM Black Sea 1521-3; HGC 7, 424. Condition:fine.
3,93 g - 16,17 mm

5

36   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 100-85 BC). Obv: Laureate head
of Zeus right. Rev: AMIΣOV. Eagle, with head right, standing left
on thunderbolt; monogram to left. SNG BM Black Sea 1221-5;
HGC 7, 245. Condition: fine 9,06 g - 18,43 mm

5

37   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 100-85 BC). Obv: Laureate head
of Zeus right. Rev: AMIΣOV. Eagle, with head right, standing left
on thunderbolt; monogram to left. SNG BM Black Sea 1221-5;
HGC 7, 245. Condition: fine 8,49 g - 19,75 mm

5



38   PONTOS. Amisos. Ae. Struck under Mithradates VI (Circa 120-
111 or 110-100 BC). Obv: Draped and winged bust of Perseus
right. Rev: AMI - ΣOY. Cornucopia between pileoi of the
Dioskouroi. SNG BM Black Sea 1129-33; HGC 7, 249. Condition:
Very fine 4,10 g - 17,13 mm

5

39   PONTOS. Amisos (as Peiraieos). Siglos (Late 5th-4th
centuries BC). Obv: Head of Hera left, wearing stephane. Rev: Η -
ΓΗ / ΠΕΙΡΑ. Eagle standing facing on shield, with wings spread.
SNG BM Black Sea 1071 var. (Δ on rev. ); BMC 1 var. (magistrate);
HGC 7, 229. Condition: fine. 3,84 g - 15,72 mm

5

40   PAPHLAGONIA. Sinope. Drachm (Circa 490-425 BC). Obv:
Head of sea-eagle left, with 'talon'; below, dolphin left. Rev:
Quadripartite incuse square with two opposing quarters filled, the
others stippled and with pellet. SNG BM Black Sea 1359–63; HGC
7, 384. Condition: Fine. 5,82 g - 16,52 mm

5

41   PTOLEMAIC KINGS OF EGYPT. Cleopatra II & Ptolemy VI
Philometor (163-145 BC). Ae. Alexandreia. Obv: ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ
ΚΛΕΟΠΑΤΡΑΣ. Head of Alexander the Great right, wearing
elephant skin. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ. Eagle with wings
spread standing left on thunderbolt; monogram to left. Svoronos
1381; SNG Copenhagen 276-7. Condition: Near fine. 10,83 g -
24,19 mm

5

42   CILICIA. Korykos. Ae (1st century BC). Obv: Turreted head of
Tyche right; AN to left. Rev: KΩPVKIΩΤΩΝ / ΔI / NI / AN. Hermes
standing left, holding purse and kerykeion. SNG BN 1086-93.
Artifically patinated Condition: fine. 6,35 g - 22,30 mm

5



43   PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 88-40 BC). Obv: Helmeted bust
of Athena right. Rev: AΠΑΜΕΩN Eagle alighting right on
maeander pattern; piloi of the dioskouroi to left and right, star
above. SNG Copenhagen 161-2; BMC 78-82; HGC 7, 670.
Condition: Very fine. 9,36 g - 19,97 mm

5

44   PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 88-40 BC). Kokos, magistrate.
Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev: AΠΑΜΕΩN / KΩKOY.
Eagle alighting right on maeander pattern; piloi of the dioskouroi
to left and right, star above. SNG Copenhagen 161-2; BMC 78-82;
HGC 7, 670. Condition: Very fine. 8,64 g - 22,09 mm

5

45   PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 88-40 BC). Kokos, magistrate.
Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev: AΠΑΜΕΩN / KΩKOY.
Eagle alighting right on maeander pattern; piloi of the dioskouroi
to left and right, star above. SNG Copenhagen 161-2; BMC 78-82;
HGC 7, 670. Condition: fine. 7,30 g - 22,56 mm

5

46   MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 200-133 BC). Obv: Head of
Athena right, wearing helmet decorated with star. Rev: AΘHNAΣ /
NIKHΦOPOY. Owl, with wings spread, standing facing on palm
frond right. Cf. SNG BN 1905-26. Condition:fine. 2,74 g - 17,22
mm

5

47   MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 200-133 BC). Obv: Head of
Athena right, wearing helmet decorated with star. Rev: AΘHNAΣ /
NIKHΦOPOY. Owl, with wings spread, standing facing on palm
frond right. Cf. SNG BN 1905-26. Condition:fine 2,57 g - 18,50
mm

5



48   PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 100-50 BC). Andronikos and
Alkion, magistrates. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
AΠΑΜΕΩN / ANΔΡΟΝI / ΑΛΚΙΟY. Facing statue of Artemis Anaitis,
with supports. SNG Ashmolean 960; HGC 7, 672. Condition: fine.
7,33 g - 21,67 mm

5

49   PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 100-50 BC). Andronikos and
Alkion, magistrates. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
AΠΑΜΕΩN / ANΔΡΟΝI / ΑΛΚΙΟY. Facing statue of Artemis Anaitis,
with supports. SNG Ashmolean 960; HGC 7, 672. Condition: fine
6,73 g - 19,73 mm

5

50   MYSIA. Pergamon. Ae (Mid-late 2nd century BC). Obv:
Helmeted head of Athena right. Rev: ΑΘΗΝΑΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟY.
Trophy consisting of helmet and cuirass; monogram to lower
right. SNG BN 1880ff. var. (monogram). Condition: Fine 7,33 g -
18,00 mm

5

51   MYSIA. Pergamon. Ae (Mid-late 2nd century BC). Pergamos,
magistrate. Obv: EΠI ΠEPΓAMOY. Helmeted head of Athena right;
star on helmet. Rev: ΠΕΡΓΑΜΗΝΩΝ. Nike standing right, holding
wreath and palm frond. SNG BN 1790-3. Condition: Fine. 7,12 g -
19,78 mm

5

52   PAMPHYLIA. Perge. Ae (3rd century BC). Obv: Cult statue of
Artemis Pergaion within distyle temple. Rev: ΑΡΤΕΜΙΔOΣ /
ΠΕΡΓΑΙΑΣ. Bow and qiver. SNG BN 373-8. Condition: Very fine.
3,86 g - 16,92 mm

5

53   KINGS OF MACEDON. Philip II (359-336 BC). Ae. Uncertain
mint in Macedon. Obv: Diademed head of Apollo right. Rev:
ΦΙΛΙΠΠΟΥ. Youth on horse rearing right. Controls: Monogram and
B below. SNG ANS 905; HGC 3.1, 882. Condition:Fine. 5,92 g -
18,80 mm

5



54   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ. Bow in quiver
left; below, club right above torch left; c/m: Head of lion right
within incuse circle. Price 2800. Condition:Fine 7,41 g - 22,02 mm

5

55   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ. Bow in quiver
left; below, club right above torch left; c/m: Head of lion right
within incuse circle. Price 2800. Condition:Fine 5,69 g - 18,70 mm

5

56   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ. Bow in quiver
left; below, club right above torch left; c/m: Head of lion right
within incuse circle. Price 2800. Condition:Fine 5,70 g - 18,52 mm

5

57   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ. Bow in quiver
left; below, club right above torch left; c/m: Head of lion right
within incuse circle. Price 2800. Condition:Fine 5,51 g - 17,70 mm

5

58   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ. Bow in quiver
left; below, club right above torch left; c/m: Head of lion right
within incuse circle. Price 2800. Artifically patinated
Condition:Fine 4,71 g - 16,87 mm

5



59   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ. Bow in quiver
left; below, club right above torch left; c/m: Head of lion right
within incuse circle. Price 2800. Condition:Fine 6,63 g - 17,27 mm

5

60   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ. Bow in quiver
left; below, club right above torch left; c/m: Head of lion right
within incuse circle. Price 2800. Condition:Fine 1,67 g - 11,77 mm

5

61   CARIA. Mylasa. Eupolemos (Circa 295-280 BC). Ae. Obv:
Three overlapping shields. Rev: EYΠO / ΛEMOY. Sword-in-sheath;
monogram below. SNG Kayhan I -; SNG Keckman 221-2; SNG
Copenhagen (Macedonia) 1166. Condition: Fine. 5,86 g - 19,00
mm

5

62   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Ae
1/2 Unit. Salamis. Obv: Macedonian shield, with facing gorgoneion
on boss. Rev: B - A. Helmet; kerykeion to lower left. Price 3158.
Condition:Fine 4,24 g - 15,89 mm

5

63   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Ae
1/2 Unit. Salamis. Obv: Macedonian shield, with facing gorgoneion
on boss. Rev: B - A. Helmet; kerykeion to lower left. Price 3158.
Condition:Fine 3,51 g - 15,47 mm

5

64   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Ae
1/2 Unit. Salamis. Obv: Macedonian shield, with facing gorgoneion
on boss. Rev: B - A. Helmet; kerykeion to lower left. Price 3158.
Condition:Fine3,36 g - 13,52 mm

5



65   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Ae
1/2 Unit. Salamis. Obv: Macedonian shield, with facing gorgoneion
on boss. Rev: B - A. Helmet; kerykeion to lower left. Price 3158.
Condition:Fine 4,26 g - 15,74 mm

5

66   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Ae
1/2 Unit. Salamis. Obv: Macedonian shield, with facing gorgoneion
on boss. Rev: B - A. Helmet; kerykeion to lower left. Price 3158.
Condition:Fine3,81 g - 16,91 mm

5

67   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Tetradrachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Price 447. Condition: Very fine. 16,59 g - 25,43 mm

5

68   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Tetradrachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Price 447. Condition: Very fine. 16,96 g - 25,41 mm

5

69   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Tetradrachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Price 447. Condition: Very fine. 14,46 g - 25,70 mm

5

70   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Tetradrachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Price 447. Tooled Condition: Very fine. 15,39 g - 25,32
mm

5



71   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Tetradrachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Price 447. Condition: Very fine. 16,87 g - 24,00 mm

5

72   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine.4,12 g - 17,76 mm

5

73   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine.3,94 g - 18,31 mm

5

74   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine. 3,97 g - 18,60 mm

5

75   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine.3,79 g - 15,40 mm

5

76   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator (312-281 BC).
Drachm. Laodikeia. Obv: Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev: ΣΕΛΕΥΚΟΥ. Zeus seated left on throne, holding sceptre
and eagle. Controls: To left, dolphin left above monogram;
monogram below throne. SC 37.2 var. (monogram below throne;
though cf. 36.3 for a tetradrachm with a similar monogram below
throne); HGC 9, 29b. rare Condition:fine. 4,06 g - 15,55 mm

5



77   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine. 3,83 g - 17,80 mm

5

78   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine. 3,85 g - 17,76 mm

5

79   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine. 3,97 g - 17,45 mm

5

80   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine. 3,99 g - 16,89 mm

5

81   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine. 4,12 g - 16,23 mm

5

82   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine. 3,74 g - 18,42 mm

5



83   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine. 4,02 g - 17,00 mm

5

84   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine. 4,11 g - 16,00 mm

5

85   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine. 4,00 g - 17,09 mm

5

86   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine. 3,35 g - 16,27 mm

5

87   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and sceptre. Price
1794. Condition: Very fine. 4,20 g - 18,50 mm

5

88   ATTICA. Athens. Tetradrachm (Circa 454-404 BC). Obv:
Helmeted head of Athena right, with frontal eye. Rev: AΘE. Owl
standing right, head facing; olive sprig and crescent to left; all
within incuse square. Kroll 8; HGC 4, 1597. Condition: Very fine,
test cut. 16,87 g - 25,80 mm

5



89   MYSIA. Pergamon. Cistophor (Circa 166-67 BC). Obv: Cista
mystica with serpent; all within ivy wreath. Rev: Bowcase
between two serpents. Kleiner & Noe series 15; SNG BN -; SNG
Copenhagen 406. Condition: Fine. 11,19 g - 29,00 mm

5

90   MYSIA. Pergamon. Ae (Mid-late 2nd century BC). Obv:
Laureate head of Asklepios right. Rev: AΣKΛHΠIOY / ΣΩTHPOΣ.
Serpent-entwined staff. SNG BN 1831-48. Condition: Fine. 3,63 g -
16,54 mm

5

91   MYSIA. Pergamon. Ae (Mid-late 2nd century BC). Obv:
Laureate head of Asklepios right. Rev: AΣKΛHΠIOY / ΣΩTHPOΣ.
Serpent-entwined staff. SNG BN 1831-48. Condition: Fine. 2,91 g -
15,24 mm

5

92   MYSIA. Pergamon. Ae (Early-mid 2nd century BC). Obv:
Laureate head of Asklepios right. Rev: ΑΣΚΛΕΠΙΟΥ / ΣΩΤΗΡΟΣ.
Serpent coiled right around omphalos; owl in left field. SNG BN
1813-4; SNG Ashmolean 873-4. Condition:Fine. 5,89 g - 18,46 mm

5

93   MYSIA. Pergamon. Ae (Mid-late 2nd century BC). Obv:
Laureate head of Asklepios right. Rev: ΑΣΚΛΕΠΙΟΥ / ΣΩΤΗΡΟΣ.
Serpent coiled right around omphalos; monogram in left field.
SNG BN -; SNG Arikantürk 907. Condition: Fine. 7,48 g - 19,40 mm

5

94   PISIDIA. Etenna. Ae (1st century BC). Obv: Female figure
advancing right, head left, holding serpent; tilted amphora to left.
Rev: ETEN. Harpa. SNG von Aulock 8589. Condition:Fine. 3,66 g -
16,51 mm

5



95   PISIDIA. Etenna. Ae (1st century BC). Obv: Female figure
advancing right, head left, holding serpent; tilted amphora to left.
Rev: ETEN. Harpa. SNG von Aulock 8589. Condition:Fine.3,23 g -
18,07 mm

5

96   PISIDIA. Etenna. Ae (1st century BC). Obv: Female figure
advancing right, head left, holding serpent; tilted amphora to left.
Rev: ETEN. Harpa. SNG von Aulock 8589. Condition:Fine. 2,58 g -
14,02 mm

5

97   PISIDIA. Etenna. Ae (1st century BC). Obv: Female figure
advancing right, head left, holding serpent; tilted amphora to left.
Rev: ETEN. Harpa. SNG von Aulock 8589. Condition:Fine. 2,82 g -
17,26 mm

5

98   PAMPHYLIA. Perge. Ae (Circa 260-230 BC). Obv: Sphinx
seated Left, wearing kalathos. Rev: ИANAΨAΣ / ΠPEIIAΣ. Artemis
standing left, holding wreath and sceptre. SNG BN 355-68.
Condition: Very fine. 4,08 g - 17,59 mm

5

99   PAMPHYLIA. Perge. Ae (Circa 260-230 BC). Obv: Sphinx
seated right, wearing kalathos. Rev: ИANAΨAΣ / ΠPEIIAΣ. Artemis
standing left, holding wreath and sceptre. SNG BN 355-68.
Condition: Very fine. 3,84 g - 17,12 mm

5

100   PAMPHYLIA. Perge. Ae (Circa 260-230 BC). Obv: Sphinx
seated right, wearing kalathos. Rev: ИANAΨAΣ / ΠPEIIAΣ. Artemis
standing left, holding wreath and sceptre. SNG BN 355-68.
Condition: Very fine. 3,75 g - 15,57 mm

5



101   LYCIA. Lycian League. . 1/4 Drachm (Circa 48-27 BC). Obv:
Head of Artemis right, with bow and quiver over shoulder. Rev:
Quiver; filleted palm frond to left; all within incuse square. RPC I
3306a; Troxell 125. Condition: Fine. 0,68 g - 12,17 mm

5

102   MYSIA. Kyzikos. Obol (Circa 450-400 BC). Obv: Forepart of
boar left; tunny to right. Rev: Head of roaring lion left; retrograde
K in upper left field. SNG BN 380-4. Condition:Fine. 0,40 g - 7,28
mm

5

103   MYSIA. Kyzikos. Obol (Circa 450-400 BC). Obv: Forepart of
boar left; tunny to right. Rev: Head of roaring lion left; retrograde
K in upper left field. SNG BN 380-4. Condition: Fine. 0,36 g - 8,00
mm

5

104   MYSIA. Kyzikos. Obol (Circa 450-400 BC). Obv: Forepart of
boar Right; tunny to right. Rev: Head of roaring lion left;
retrograde K in upper left field. SNG BN 380-4. Condition: Fine.
0,28 g - 6,40 mm

5

105   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right; astragalos to
left. SNG BN 1930. Condition:Fine. 0,93 g - 10,42 mm

5

106   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right; astragalos to
left. SNG BN 1930. Condition:Fine. 0,92 g - 9,39 mm

5

107   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right; astragalos to
left. SNG BN 1930. Condition:Fine. 0,85 g - 10,68 mm

5



108   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right; astragalos to
left. SNG BN 1930. Condition:Fine. 0,90 g - 9,50 mm

5

109   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right; astragalos to
left. SNG BN 1930. Condition:Fine.0,60 g - 9,00 mm

5

110   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right; astragalos to
left. SNG BN 1930. Condition:Fine.0,89 g - 9,75 mm

5

111   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right; astragalos to
left. SNG BN 1930. Condition:Fine. 0,89 g - 9,35 mm

5

112   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right; astragalos to
left. SNG BN 1930. Condition:Fine. 0,79 g - 10,11 mm

5

113   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right; astragalos to
left. SNG BN 1930. Condition:Fine. 0,78 g - 10,07 mm

5

114   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right; astragalos to
left. SNG BN 1930. Condition:Fine. 0,59 g - 9,91 mm

5



115   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena right; astragalos to
left. SNG BN 1930. Condition:Fine. 0,85 g - 9,49 mm

5

116   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Helmeted head of Athena Left; astragalos to
left. SNG BN 1930. Condition:Fine. 0,73 g - 10,27 mm

5

117   LYCIA. Phaselis. Ae (Circa 250-221/0 BC). Obv: Prow of
galley right. Rev: ΦΑΣΗ. Stern of galley right. Heipp-Tamer B26;
SNG Copenhagen 123. Condition: Fine. 4,36 g - 19,44 mm

5

118   KINGS OF MACEDON. Demetrios I Poliorketes (306-283 BC).
Ae. Uncertain mint in Caria(?). Obv: Helmeted head of Athena
right. Rev: BA. Prow right Newell 163; SNG München 1056; SNG
Alpha Bank 956; HGC 3.1, 1026b. Condition:Fine. 3,51 g - 16,66
mm

5

119   Greek Coin Ae Condition : Fine 2,54 g - 15,15 mm
5

120   LYDIA. Thyateira. Ae (2nd century BC). Obv: Laureate head
of Apollo right. Rev: ΘΥΑΤΕΙ / ΡΗ - ΝΩΝ. Labrys. SNG von Aulock
3199. Condition: Near fine. 3,20 g - 16,78 mm

5

121   CILICIA, Tarsos. After 164 BC. Æ . Turreted head of Tyche
right; A behind / Zeus seated left; two monograms behind. SNG
Levante 919 (this coin); SNG France 1287; cf. SNG von Aulock
5973. Condition :Fine 7,00 g - 19,65 mm

5



122   CILICIA. Elaioussa Sebaste. Ae (1st century BC). Obv:
Laureate head of Zeus right; ΘE to left. Rev: EΛAIOYΣΣΙΩN. Nike
advancing left, holding wreath and palm frond; monogram over
EP to left. SNG BN 1142. Condition:Fine. 6,25 g - 21,12 mm

5

123   PHRYGIA. Hierapolis. (1st centuries BC). AE Obv: Head of
Zeus right. Rev: IEPAΠOΛITΩN. Apollo? standing right with lyre;
monogram below. SNG Copenagen 410. Artifically patinated
Condition: Fine 3,60 g - 17,15 mm

5

124   PISIDIA. Termessos. Ae (1st century BC). Dated CY 22. Obv:
Laureate head of Zeus right. Rev: TEP. Forepart of horse left; KB
(date to left). SNG BN 2130-41 var. (different date to left).
Condition: Fine. 4,20 g - 19,37 mm

5

125   Greek Coin Ae Condition : Fine 4,58 g - 15,64 mm
5

126   SELEUKID KINGDOM. Seleukos II Kallinikos (246-225 BC).
Ae. Sardes. Obv: Helmeted head of Athena right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ /
ΣΕΛΕΥΚΟΥ. Apollo standing left, leaning on bow, holding arrow.
Controls: Monograms to outer left and right. SC 660.2d or 660.3a;
HGC 9, 345. Condition:Fine. 3,70 g - 16,90 mm

5

127   Greek Coin Ae Condition : Fine 5,91 g - 18,04 mm
5



128   PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 88-40 BC). Attalos, son of
Bianor, eglogistes. Obv: Turreted head of Artemis-Tyche right,
with bow and quiver over shoulder. Rev: AΠAMEΩN / ATTAΛOY
BIANOPOΣ. Marsyas advancing right, playing aulos; menander
pattern below. BMC 62; HGC 7, 674. Condition: Fine. 4,22 g -
15,30 mm

5

129   LYCAONIA. Eikonion. Ae (1st century BC). Obv: Laureate
head of Zeus right. Rev: ЄIKONIЄωN. Perseus standing left,
holding harpa and head of Medusa. SNG BN 2272-6; HGC 7, 789.
Condition: Fine. 4,39 g - 15,63 mm

5

130   Greek Coin Ae Condition : Fine 3,32 g - 15,32 mm
5

131   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Ae.
Antioch. Obv: Winged head of Medusa right. Rev: BAΣIΛEΩΣ /
ΣEΛEYKOY. Bull butting right; Ξ in exergue. SC 21.2; HGC 9, 92a.
Condition: Fine. 6,25 g - 20,25 mm

5

132   Lydia, Sardes. 2nd-1st century BC. Laureate head of
Herakles right wearing lion skin around neck / Apollo standing
facing, head to left, holding crow(?) in right hand and laurel
branch in left, monogram in left field, ΣΑΡΔΙΑΝΩΝ in right; all
within laurel wreath. Condition : Fine 6,25 g - 16,52 mm

5

133   CILICIA. Tarsos. Ae (164-27 BC). Obv: Filleted, upright club
within wreath. Rev: TΑΡΣΕΩΝ. Zeus Nikephoros seated left on
throne, holding sceptre and Nike; in field to left, MA / PI. SNG BN
1354ff. var. (controls). Condition: Fine. 2,39 g - 15,50 mm

5



134   Greek Coin Ae Condition : Fine 4,22 g - 18,16 mm
5

135   PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 88-40 BC). Attalos, son of
Bianor, eglogistes. Obv: Turreted head of Artemis-Tyche right,
with bow and quiver over shoulder. Rev: AΠAMEΩN / ATTAΛOY
BIANOPOΣ. Marsyas advancing right, playing aulos; menander
pattern below. BMC 62; HGC 7, 674. Condition:Near Fine. 2,64 g -
19,11 mm

5

136   LYDIA. Sardeis. Ae (2nd-1st centuries BC). Obv: Laureate
head of Apoll right. Rev: ΣAPΔIANΩN. Club within wreath. SNG
Copenhagen 470-482; SNG Von Aulock 3125-3126. Condition:
Fine. 3,90 g - 15,05 mm

5

137   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC).
Ae. Obv: Helmeted head of Athena right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΟΣ /
ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ. Forepart of a lion right. Controls: in left field,
monogram; below, spearhead right. Condition: Fine. 2,51 g -
13,95 mm

5

138   PISIDIA. Termessos. Ae (1st century BC). Dated CY 22. Obv:
Laureate head of Zeus right. Rev: TEP. Forepart of horse left; KB
(date to left). SNG BN 2130-41 var. (different date to left).
Condition:near fine. 3,51 g - 16,17 mm

5

139   PISIDIA. Etenna. Ae (1st century BC). Obv: Two men running
left, holding curved knives. Rev: ET - EN. Nymph advancing right,
head left, holding coiled serpent. SNG BN 1532-3; SNG
Copenhagen 149-50. Condition: Fine 1,92 g - 12,97 mm

5



140   Greek Coin Ae Condition : Fine 1,22 g - 10,93 mm
5

141   Greek Coin Ae Condition : Fine 1,91 g - 13,67 mm
5

142   Greek Coin Ae Condition : Fine 1,47 g - 14,18 mm
5

143   Greek Coin Ae Condition : Fine 1,91 g - 13,67 mm
5

144   Greek Coin Ae Condition : Fine 2,64 g - 15,07 mm
5

145   PONTOS. Uncertain, possibly Amisos. Ae. Struck under
Mithradates VI (Circa 119-100 BC). Obv: Eight-pointed star on
head of horse right. Rev: Eight-rayed comet star. SNG BM Black
Sea 984; HGC 7, 317. Condition: Fine. 1,47 g - 14,18 mm

5



146   PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 88-40 BC). Attalos, son of
Bianor, eglogistes. Obv: Turreted head of Artemis-Tyche right,
with bow and quiver over shoulder. Rev: AΠAMEΩN / ATTAΛOY
BIANOPOΣ. Marsyas advancing right, playing aulos; menander
pattern below. BMC 62; HGC 7, 674. Condition: Fine. 3,44 g -
16,89 mm

5

147   Greek Coin Ae Condition : Fine Artifically patinated 6,72 g -
19,26 mm

5

148   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Pseudo-autonomous. Time of
Vespasian (69-79). Ae Trichalkon. Dated year 125 of the
Caesarean Era (76/7). Obv: ANTIOXEΩN. Turreted, veiled and
draped bust of Tyche right. Rev: Lighted and garlanded altar; ET
EKP (date) in exergue. RPC I 2019; McAlee 117. Rare Artifically
patinated Condition:Fine. 4,89 g - 17,97 mm

5

149   PISIDIA. Selge. Ae (2nd-1st centuries BC). 3,14 g - 13,49
mm

5

150   PISIDIA. Selge. Ae (2nd-1st centuries BC).2,19 g - 12,54 mm
5

151   PISIDIA. Selge. Ae (2nd-1st centuries BC). 3,12 g - 13,57
mm

5



152   PISIDIA. Selge. Ae (2nd-1st centuries BC). 2,98 g - 13,47
mm

5

153   Greek Coin Ae Condition : Fine 5,94 g - 16,40 mm
5

154   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous (2nd century AD).
Ae. Obv: Bare head of Herakles right. Rev: IЄPAΠOΛЄITΩN. Eagle
standing left with open wings. RPC III 2358J (2 specimens); BMC
53. Artifically patinated Condition: Fine. 2,90 g - 15,70 mm

5

155   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios I to Xerxes II (485-420
BC). Siglos. Sardes. Obv: Persian king in kneeling-running stance
right, holding spear and bow, and with quiver over shoulder. Rev:
Incuse rectangular punch. GRPC G61; Carradice Type IIIb.
Condition: Fine. 5,24 g - 16,17 mm

5

156   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios I to Xerxes II (485-420
BC). Siglos. Sardes. Obv: Persian king in kneeling-running stance
right, holding spear and bow, and with quiver over shoulder. Rev:
Incuse rectangular punch. GRPC G61; Carradice Type IIIb.
Condition: Fine. 5,24 g - 16,70 mm

5

157   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios I to Xerxes II (485-420
BC). Siglos. Sardes. Obv: Persian king in kneeling-running stance
right, holding spear and bow, and with quiver over shoulder. Rev:
Incuse rectangular punch. GRPC G61; Carradice Type IIIb.
Condition: Fine. 5,22 g - 14,30 mm

5



158   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios I to Xerxes II (485-420
BC). Siglos. Sardes. Obv: Persian king in kneeling-running stance
right, holding spear and bow, and with quiver over shoulder. Rev:
Incuse rectangular punch. GRPC G61; Carradice Type IIIb.
Condition: Fine. 5,42 g - 16,30 mm

5

159   THRACE. Byzantion. Hemidrachm (Circa 340-320 BC). Obv:
Bull standing left on dolphin left. Rev: Stippled quadripartite
incuse square. SNG BM Black Sea 36-41. Condition: Fine. 2,37 g -
13,25 mm

5

160   CILICIA. Tarsos. Ae (164-27 BC). Obv: Turreted, veiled and
draped bust of Tyche right. Rev: TΑΡΣΕΩΝ. Sandan standing right
on horned, winged animal, within a pyramidal monument
surmounted by an eagle; three monograms to left. SNG BN 1339;
SNG Levante 961. Condition: Near Fine. 7,47 g - 20,53 mm

5

161   CILICIA. Soloi. Stater (Circa 440-410 BC). Obv: Amazon
kneeling left, quiver and bowcase at her side, holding bow. Rev:
ΣΟΛΕΩΝ. Grape bunch on vine; ΔA to upper right, ankh symbol to
lower right; all in dotted square within incuse square. Casabonne
type 2; SNG BN 136 var. (letters arrangement); SNG Levante -.
Condition: Fine. 10,12 g - 22,09 mm

5

162   CILICIA. Seleukeia. Ae (2nd-1st centuries BC). Obv:
Helmeted head of Athena right; ΣΑ in field to left. Rev:
ΣΕΛΕΥΚΕΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΩΙ ΚΑΛΥΚΑΔΝΩΙ. Nike advancing left,
holding wreath and palm frond; to left, monogram and KAΛ. SNG
BN 903-4. Artifically patinated Condition:Fine. 6,36 g - 20,96 mm

5

163   Phrygia, Eumeneia. Ae, 7.77 g 18.67 mm. Circa 133-0 BC.
Obv: Helmeted head of Athena right. Rev: Nike advancing left,
holding wreath and palm branch. Ref: Coll. Weber 7091; cf. SNG
Copenhagen 381 (reverse legend). Fine 6,06 g - 20,63 mm

5



164   PISIDIA. Termessos (by Oenanda). Tiberius(?). Ae. Obv:
Bare head right. Rev: TEP / OI. Horse prancing right. RPC I 3360.
Condition: Fine. 3,47 g - 16,85 mm

5

165   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Ae.
Antioch. Obv: Winged head of Medusa right. Rev: BAΣIΛEΩΣ /
ΣEΛEYKOY. Bull butting right; Ξ in exergue. SC 21.2; HGC 9, 92a.
Condition:Fine. 6,65 g - 21,50 mm

5

166   PAMPHYLIA. Perge. Ae (2nd century BC). Obv: Laureate
head of Artemis right, with bow and quiver over shoulder. Rev:
APTEMIΔOΣ / ΠEPΓAIOΣ. Artemis standing left, holding wreath and
sceptre; stag in left field. SNG France 335-6. Condition:Fine 6,42
g - 21,05 mm

5

167   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Augustus (27 BC-AD 14). Ae. P.
Quinctilius Varus, legatus. Dated year 27 of the Actian era (5/4
BC). Obv: Laureate head of Zeus right; palm branch to left. Rev:
ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ ΕΠΙ ΟΥΑΡΟΥ . Tyche seated right, holding palm frond;
below, river-god Orontes swimming right; ZK (date) to right.
McAlee 87A; RPC I 4252 var. (no palm-branch). Condition:Fine
8,94 g - 19,53 mm.

5

168   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Augustus (27 BC-AD 14). Ae. P.
Quinctilius Varus, legatus. Dated year 27 of the Actian era (5/4
BC). Obv: Laureate head of Zeus right; palm branch to left. Rev:
ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ ΕΠΙ ΟΥΑΡΟΥ . Tyche seated right, holding palm frond;
below, river-god Orontes swimming right; ZK (date) to right.
McAlee 87A; RPC I 4252 var. (no palm-branch). Condition:Fine.
8,45 g - 19,65 mm

5



169   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine.7,87 g - 20,50 mm

5

170   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine.6,76 g - 18,10 mm

5

171   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine. 7,25 g - 19,50 mm

5

172   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine. 8,80 g - 20,20 mm

5

173   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine. 7,08 g - 20,22 mm

5



174   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine. 7,53 g - 21,70 mm

5

175   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine.6,86 g - 19,19 mm

5

176   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine. 8,91 g - 18,22 mm

5

177   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine. 7,44 g - 18,88 mm

5

178   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. 6,85 g - 19,00 mm Condition: Fine.

5



179   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine. 7,98 g - 20,11 mm

5

180   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine. 7,20 g - 20,20 mm

5

181   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine. 8,20 g - 18,20 mm

5

182   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine. 7,93 g - 20,00 mm

5

183   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Ae Tetrachalkon (38-35 BC).
Uncertain date. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ / ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus Nikephoros
seated left, holding Nike and sceptre; date in exergue off-flan.
RPC I 4230-4. Condition: Fine. 7,80 g - 19,59 mm

5



184   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Pseudo-autonomous. Augustus
(27 BC- 14 AD). Ae. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ. Ram leaping right, head left; star
above, monogram below. RPC I 4265; McAlee 95. Condition: Fine.
6,66 g - 19,21 mm

5

185   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Pseudo-autonomous. Augustus
(27 BC- 14 AD). Ae. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ. Ram leaping right, head left; star
above, monogram below. RPC I 4265; McAlee 95. Condition: Fine.
6,79 g - 19,99 mm

5

186   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Pseudo-autonomous. Augustus
(27 BC- 14 AD). Ae. Obv: Laureate head of Zeus right. Rev:
ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ. Ram leaping right, head left; star
above, monogram below. RPC I 4265; McAlee 95. Condition: Fine.
6,79 g - 20,05 mm

5

187   SELEUKID KINGDOM. Antiochos IX Eusebes Philopator
(Kyzikenos) (114/3-95 BC). Ae. Uncertain mint, probably in
Phoenicia. Dated SE 202 (111/0 BC). Obv: Winged bust of Eros
right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY / ΦIΛOΠATOPOY. Nike advancing
left, holding wreath and palm frond; BΣ (date) to outer left. SC
2388.2; HGC 9, 1254. Condition: Fine 5,70 g - 18,56 mm

5

188   SELEUKID KINGDOM. Antiochos IX Eusebes Philopator
(Kyzikenos) (114/3-95 BC). Ae. Uncertain mint, probably in
Phoenicia. Dated SE 202 (111/0 BC). Obv: Winged bust of Eros
right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY / ΦIΛOΠATOPOY. Nike advancing
left, holding wreath and palm frond; BΣ (date) to outer left. SC
2388.2; HGC 9, 1254. Condition: Fine 4,52 g - 19,34 mm

5



189   SELEUKID KINGDOM. Seleukos II Kallinikos (246-225 BC).
Ae. Antioch on the Orontes. Obv: Laureate head of Apollo right.
Rev: BAΣIΛEΩΣ / ΣEΛEYKOY. Tripod; monogram to outer left. SC
696; HGC 9, 348. Condition:near fine. 7,91 g - 20,84 mm

5

190   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch, 1st century BC. AE.
Laureate head of Zeus right. Rev. ANTIOXEΩN MHTPOΠΟΛΕΩΣ -
AYTONOMOY. Tripod. Condition :Fine 3,84 g - 19,35 mm

5

191   SELEUKID KINGDOM. Antiochos IX Eusebes Philopator
(Kyzikenos) (114/3-95 BC). Ae. Uncertain mint. Obv: Radiate head
right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ / ΦΙΛΟΠΑΤΟΡΟΣ. Demeter
standing left, holding palm frond and resting hand upon shield;
spear behind. SC 2377; HGC 9, 1259. Rare Condition:fine. 4,39 g -
17,56 mm

5

192   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VII Euergetes (Sidetes)
(138-129 BC). Ae. Ake-Ptolemaïs. Dated SE 177 (136/5 BC). Obv:
Winged bust of Eros right. Rev: BAΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY EYEPΓETOY.
Isis headdress; monogram over Φ to outer left, ZOP (date) to
inner left; aphlaston below. SC 2067.12-13 var. (controls); HGC 9,
1087. Condition: Fine. 6,32 g - 19,47 mm

5

193   Greek Coin AE Condition : Fine 4,53 g - 16,00 mm
5

194   PHRYGIA. Laodicea (Circa 133/88-167 BC). Ae. Obv: Head of
Zeus right, bound with taenia. Rev: ΛΑOΔΙKΕΩΝ. Eagle standing
facing on cornucopia, head right; Monogram below. SNG Cop.
507. Condition: Fine. 5,67 g - 19,94 mm

5



195   Greek Coin AE Condition : Fine 3,80 g - 18,37 mm
5

196   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VIII Epiphanes (Grypos)
(121/0-97/6 BC). Ae. Antioch on the Orontes. Dated SE 198 (115/4
BC). Obv: Radiate head right. Rev: BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY /
EΠIΦANOYΣ. Eagle standing left, sceptre over shoulder; IE to
outer left, H(koppa)P (date) in exergue. SC 2300.7; HGC 9, 1212.
Condition:Fine. 6,01 g - 18,96 mm

5

197   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VIII Epiphanes (Grypos)
(121/0-97/6 BC). Ae. Antioch on the Orontes. Dated SE 198 (115/4
BC). Obv: Radiate head right. Rev: BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY /
EΠIΦANOYΣ. Eagle standing left, sceptre over shoulder; IE to
outer left, H(koppa)P (date) in exergue. SC 2300.7; HGC 9, 1212.
Condition:Fine. 5,67 g - 18,90 mm

5

198   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VIII Epiphanes (Grypos)
(121/0-97/6 BC). Ae. Antioch on the Orontes. Dated SE 198 (115/4
BC). Obv: Radiate head right. Rev: BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY /
EΠIΦANOYΣ. Eagle standing left, sceptre over shoulder; IE to
outer left, H(koppa)P (date) in exergue. SC 2300.7; HGC 9, 1212.
Condition:Fine. 5,67 g - 20,22 mm

5

199   SELEUKID KINGS of SYRIA. Alexander I Balas, 152-145 BC.
Ae Serrate, Antioch on the Orontes. Diademed head of Alexander
I right. Rev. Athena standing left, holding Nike and grounded
shield, spear leaning against arm; monograms to inner left and in
exergue. Condition : Fine 7,69 g - 20,39 mm

5



200   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VIII Epiphanes (Grypos)
(121/0-97/6 BC). Ae. Antioch on the Orontes. Dated SE 198 (115/4
BC). Obv: Radiate head right. Rev: BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY /
EΠIΦANOYΣ. Eagle standing left, sceptre over shoulder; IE to
outer left, H(koppa)P (date) in exergue. SC 2300.7; HGC 9, 1212.
Condition:Fine. 5,10 g - 17,58 mm

5

201   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VIII Epiphanes (Grypos)
(121/0-97/6 BC). Ae. Antioch on the Orontes. Dated SE 198 (115/4
BC). Obv: Radiate head right. Rev: BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY /
EΠIΦANOYΣ. Eagle standing left, sceptre over shoulder; IE to
outer left, H(koppa)P (date) in exergue. SC 2300.7; HGC 9, 1212.
Condition:Fine. 5,60 g - 20,24 mm

5

202   Greek Coin AE Condition : Fine 7,20 g - 20,00 mm
5

203   SELEUKID KINGDOM. Antiochos IX Eusebes Philopator
(Kyzikenos) (114/3-95 BC). Ae. Antioch on the Orontes. Obv:
Diademed head right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΦIΛOΠATOPOΣ.
Winged thunderbolt. SC 2364. Condition: Fine6,15 g - 18,51 mm

5

204   SELEUKID KINGDOM. Antiochos IX Eusebes Philopator
(Kyzikenos) (114/3-95 BC). Ae. Antioch on the Orontes. Obv:
Diademed head right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΦIΛOΠATOPOΣ.
Winged thunderbolt. SC 2364. Condition: Fine 6,68 g - 18,41 mm

5

205   SELEUKID KINGDOM. Antiochos IX Eusebes Philopator
(Kyzikenos) (114/3-95 BC). Ae. Antioch on the Orontes. Obv:
Diademed head right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΦIΛOΠATOPOΣ.
Winged thunderbolt. SC 2364. Condition: Fine 6,41 g - 19,61 mm

5



206   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VIII Epiphanes (Grypos)
(121/0-97/6 BC). Ae. Antioch on the Orontes. Dated SE 198 (115/4
BC). Obv: Radiate head right. Rev: BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY /
EΠIΦANOYΣ. Eagle standing left, sceptre over shoulder; IE to
outer left, H(koppa)P (date) in exergue. SC 2300.7; HGC 9, 1212.
Condition:Fine. 5,18 g - 18,22 mm

5

207   SELEUKID KINGDOM. Antiochos IX Eusebes Philopator
(Kyzikenos) (114/3-95 BC). Ae. Antioch on the Orontes. Obv:
Diademed head right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΦIΛOΠATOPOΣ.
Winged thunderbolt. SC 2364. Artifically patinated Condition: Fine
6,06 g - 18,24 mm

5

208   SELEUKID KINGDOM. Antiochos IX Eusebes Philopator
(Kyzikenos) (114/3-95 BC). Ae. Antioch on the Orontes. Obv:
Diademed head right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΦIΛOΠATOPOΣ.
Winged thunderbolt. SC 2364. Condition: Fine 5,64 g - 18,82 mm

5

209   SELEUKID KINGS of SYRIA. Alexander I Balas, 152-145 BC.
Ae serrate Antioch. Diademed head of Alexander I to right. Rev.
BAΣIΛEΩΣ - AΛEΞANΔPOΥ Owl standing right, head facing. SC
1794. Fine. 3,64 g - 17,15 mm

5

210   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VII Euergetes (Sidetes)
(138-129 BC). Ae. Ake-Ptolemaïs. Dated SE 177 (136/5 BC). Obv:
Winged bust of Eros right. Rev: BAΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY EYEPΓETOY.
Isis headdress; monogram over Φ to outer left, ZOP (date) to
inner left; aphlaston below. SC 2067.12-13 var. (controls); HGC 9,
1087. Condition: Fine 4,64 g - 17,59 mm

5



211   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VI Dionysos (144-142 BC).
Serrate Ae. Antioch on the Orontes. Obv: Radiate head right,
wearing ivy wreath. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ / ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ
ΔΙΟΝΥΣΟΥ. Elephant advancing left, holding torch in trunk; to
right, ΣTA above star. SC 2006c; HGC 9, 1043. Condition:Fine.
7,65 g - 22,12 mm

5

212   SELEUKID KINGDOM. Demetrios I Soter (162-150 BC).
Serrate Ae. Antioch on the Orontes. Obv: Laureate head of Apollo
right, with bow and quiver over shoulder. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ. Tripod. SC 1644; HGC 9, 821. Condition: Fine. 13,70
g - 23,06 mm

5

213   SELEUKID KINGDOM. Tryphon (Circa 142-138 BC). Ae.
Antioch. Obv: Diademed head right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΤΡVΦΩΝΟΣ /
ΑVΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ. Spiked Macedonian helmet adorned with wild
goat horns; star to inner left. SC 2034.2e; HGC 9, 1061. Artifically
patinated Condition:Fine. 5,67 g - 18,18 mm

5

214   SELEUKID KINGS of SYRIA. Alexander I Balas, 152-145 BC.
Ae Serrate, Antioch on the Orontes. Diademed head of Alexander
I right. Rev. Athena standing left, holding Nike and grounded
shield, spear leaning against arm; monograms to inner left and in
exergue. Condition : Fine 7,83 g - 21,00 mm

5

215   Seleukid Empire, Antiochos VIII Æ. Seleukeia Pieria(?), 121-
96 BC. Radiate and diademed head to right / Filleted thunderbolt;
[ΒAΣΙΛEΩΣ] ΑNTI[OXOY] above, [E]ΠIΦANO[YΣ] below,
[monogram] to outer left. SC 2317; SNG Spaer 2552-3. Very Fine.
Exceptionally Rare; Second examples on CoinArchives 5,30 g -
18,36 mm

5



216   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VII Euergetes (Sidetes)
(138-129 BC). Ae. Antioch. Obv: Lion's head right. Rev: BAΣΙΛΕΩΣ
ANTIOXOY EYEPΓETOY. Club; date ZOPΩ to inner left. SC 2068.4.
Condition: Fine. 3,25 g - 15,90 mm

5

217   SELEUKID KINGDOM. Demetrios I Soter (162-150 BC).
Serrate Ae. Antioch on the Orontes. Obv: Draped bust of Artemis
right, bow and quiver over shoulder. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.
Bow and quiver. SC 1645; HGC 9, 826. Condition: Fine. 7,80 g -
19,63 mm

5

218   SELEUKID KINGDOM. Antiochos II Theos (261-246 BC). Ae.
Sardeis. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ /
ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Tripod. Controls: Φ to outer left; in exergue, anchor
right. SC 522.3; HGC 9, 253a. Condition:Fine.3,80 g - 17,45 mm

5

219   KINGS OF BITHYNIA. Prusias II Kynegos (182-149 BC). Ae.
Nikomedeia. Obv: Head right, wearing winged diadem. Rev:
BAΣIΛEΩΣ / ΠΡΟYΣIOY. Herakles standing left, holding club;
monogram to inner right. RG 25; SNG Copenhagen 632-4 var.
(monogram); HGC 7, 634. Condition:Fine. 3,53 g - 17,07 mm

5

220   SELEUKID KINGDOM. Antiochos I Soter (281-261 BC). Ae.
Ecbatana. Obv: Diademed head right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ /
ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Apollo seated left on omphalos, testing arrow and
resting hand upon bow; monograms to outer left and right. SC
411. Condition: Good fine. 10,87 g - 25,60 mm

5



221   SELEUKID KINGDOM. Demetrios I Soter (162-150 BC).
Tetradrachm. Antioch. Dated SE 161 ? (152/1 BC). Obv:
Diademed head right within wreath. Rev: BAΣIΛEΩΣ ΔHMHTPIOY
ΣΩTHPOΣ. Tyche seated left, holding sceptre and cornucopia.
Controls: two monograms in field to outer left and in exergue
AΞΡ(?). Cf. SC 1641.6e; HGC 9, 798. Condition: Fine.14,19 g -
28,88 mm

5

222   SELEUCIS & PIERIA. Antioch (47/6-14/3 BC). Tetradrachm.
Posthumous Philip I Philadelphos type. Uncertain year. Obv:
Diademed head of Philip right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟV /
ΕΠΙΦΑΝΟVΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟV. Zeus Nikephoros seated left on throne,
holding sceptre; all within wreath. Controls: Monogram to inner
left and below throne; [date] in exergue. Cf. McAlee 5ff.; cf. RPC I
4127ff. Condition:Good Very Fine. 15,06 g - 26,02 mm

5

223   KINGS OF CAPPADOCIA Drachm. Eusebeia. AR Condition :
Fine 3,94 g - 17,51 mm

5

224   KINGS OF CAPPADOCIA Drachm. Eusebeia. AR Condition :
Fine 3,91 g - 14,99 mm

5

225   KINGS OF CAPPADOCIA Drachm. Eusebeia. AR Condition :
Fine 4,12 g - 15,63 mm

5

226   KINGS OF CAPPADOCIA Drachm. Eusebeia. AR Condition :
Fine 3,70 g - 15,93 mm

5



227   KINGS OF CAPPADOCIA Drachm. Eusebeia. AR Condition :
Fine 3,39 g - 15,68 mm

5

228   KINGS OF CAPPADOCIA Drachm. Eusebeia. AR Condition :
Fine 3,76 g - 17,65 mm

5

229   ASIA MINOR. Uncertain. Gaius Sosius? Ae (Quaestor, circa
39 BC). Obv: Bare head right. Rev: Hasta, sella quaestoria and
fiscus; Q below. RPC I 5409. Condition: Fine.8,09 g - 20,12 mm

5

230   PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. Augustus (27 BC-14 AD). Ae.
Anto Polemon Philopatris, magistrate. Obv: ΣEBAΣTOΣ. Bare head
right. Rev: ΠΟΛΕΜΩΝ ΦΙΛΟΠΑΤΡΙΣ / ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ. Zeus standing
left, holding eagle and sceptre. RPC I 2898; BMC 145-6.
Condition: Good very fine. 6,00 g - 18,40 mm

5

231   SELEUCIS & PIERIA. Apameia. Augustus (27 BC-14 AD). Ae.
Obv: Laureate head right. Rev: AΠAMEΩN THΣ IEPAΣ KAI AΣYΛOY.
Veiled head of Tyche right. RPC 4373. Condition : Fine 8,86 g -
20,49 mm

5

232   Nero, as Caesar, Æ of Amorium, Phrygia. AD 50-54. ΝEΡѠΝ
ΚΛΑΥΔΙΟϹ ΚΑΙϹΑΡ, laureate head to left / EΠΙ [Μ]ΑΡΚΟ[Υ] ΚΑΙ
TITOΥ ΛAV-TIѠN (sic), Zeus seated to left, holding thunderbolt
and sceptre; AMP monogram in upper left field. RPC I 5457
(corrected post-publication); British Museum 1850,0326.126.
Artifically patinated Condition :Fine 3,42 g - 15,94 mm

5



233   PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. Augustus (27 BC-14 AD). Ae.
Sosthenes, magistrate. Obv: ΣΕΒΑΣΤΟΣ. Bare head right. Rev: ΛΑ
/ OΔΙKΕΩΝ ΣΟΣΘΕΝEΣ. Zeus standing left, holding eagle and
sceptre; to left, Z within wreath and between N - Ω. RPC 2896;
BMC 147-8. Condition: Very fine. 4,10 g - 15,65 mm

5

234   CARIA. Alabanda. Augustus with Livia (27 BC-14 AD). Ae.
Obv: APIΣTOΓENHΣ IΠΠAPXHΣ. Laureate head of Augustus right.
Rev: AΛABANΔEΩN MAIA. Draped bust of Livia right; monogram to
right. RPC I 2808. Rare Condition: Fine. 3,19 g - 15,66 mm

5

235   PHRYGIA. Apameia. Germanicus (Caesar, 15 BC-19 AD). Ae.
Struck under Tiberius. Gaios Ioulios Kallikles, magistrate. Obv:
ΓEPMANIKOΣ KAIΣAP. Bare head right. Rev: IOYΛIOΣ KAΛΛIKΛΗΣ
AΠAMEΩN. Stag standing right on maeander pattern. RPC I 3134;
SNG von Aulock 3488. Condition: Very fine. 3,43 g - 14,35 mm

5

236   PHRYGIA. Aezanis. Claudius (41-54). Ae. Menogenes, son of
Nanna, magistrate. Obv: KΛAVΔIOC KAICAP. Laureate head right.
Rev: ЄΠI MHNOΓЄNOV TOV NANNA AIZANITΩN. Zeus standing
left, holding eagle and sceptre. RPC I 3096; SNG Copenhagen 87;
BMC 79. Condition: Fine. 5,12 g - 19,40 mm

5

237   PHRYGIA. Cadi. Claudius (AD 41-54). Ae. Meliton, son of
Asklepiados, magistrate. Obv: KΛAYΔIOC KAICAP. Laureate head
right. Rev: EΠI MEΛITΩNOC ACKΛHΠIAΔOY / KAΔOHNΩN. Zeus
standing left, holding eagle and sceptre. RPC I 3064. Condition:
Fine. 4,67 g - 18,90 mm

5

238   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 4,29 g - 19,10
mm

5



239   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 3,63 g - 17,06
mm

5

240   PHRYGIA. Aezanis. Claudius (41-54). Ae. Menelaos
Demosthenes, magistrate. Obv: KAICAP KΛAVΔIOC. Laureate
head right. Rev: ЄΠI MЄNЄΛAO ΔHMOCΘЄNOVC AIZANЄITωN.
Zeus standing facing, head left, holding eagle and sceptre. RPC I
3098; SNG Copenhagen 86; BMC 89-90. Condition: Fiine. 3,75 g -
20,32 mm

5

241   Phrygia, Hierapolis Augustus . Circa 5 BC. Papias Apellidou,
magistrate. ΣEBAΣTOΣ, bare head to right / Tripod; [ΠΑΠΙΑΣ]
ΑΠΕΛΛΙΔΟΥ to left, IEPAΠO-ΛEITΩN to right, palm branch above.
RPC I 2943; BMC 99. Very Fine 3,91 g - 17,88 mm

5

242   PHRYGIA. Prymnessus. Nero (54-68). Ae. Klaudios
Mithridates, magistrate. Obv: ΝΕΡΩΝΑ ΚΑΙΣΑΡΑ ΠΡΥΜΝΗΣΣΕΙΣ.
Laureate head right. Rev: ΕΠΙ ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΜΙΘΡΙΔΑΤΟΥ. Dikaiosyne
standing left, holding scales and grain ears. RPC I 3209; BMC 24.
Condition: fine. 6,42 g - 21,96 mm

5

243   PHRYGIA. Prymnessus. Tiberius (14-37). Epigon- Androneik-,
magistrate. Obv: ΣΕΒΑΣΤΟΣ. Laureate head right. Rev:
ΠΡΥΜΝΗΣΣΕΩΝ EΠIΓONOΣ / ANΔPONEIK. Dikaiosyne seated left
on throne, holding scales. RPC I 3203. Condition :Fine 5,15 g -
19,08 mm

5

244   PAMPHYLIA. Side. Nero (54-68). Ae. Obv: NEPΩN KAIΣAP.
Bareheaded and draped bust right. Rev: CIΔ - HT. Athena
advancing left upon serpent, holding shield and spear over
shoulder; pomegranate to upper left. RPC 3399. Condition: Fine.
6,24 g - 18,98 mm

5



245   PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. Nero (54-68). Aineias,
magistrate. Obv: NEPΩN ΣEBAΣTOΣ. Laureate head right. Rev:
KΩP AINEIAΣ / ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ. Zeus standing left, holding eagle and
sceptre. RPC I 2926; SNG Copenhagen 563-4; BMC 173.
Condition: Fine 5,43 g - 17,55 mm

5

246   Roman Provincial Coin AE Condition: Fine 6,49 g - 24,06
mm

5

247   Roman Provincial Coin AE Condition: Fine 14,45 g - 25,50
mm

5

248   TIBERIUS (14-37). Dupondius. Commagene. Possibly
imitative. Obv: TI CAESAR DIVI AVGVSTI F AVGVSTVS. Laureate
head right. Rev: PONT MAXIM COS III IMP VII TR POT XXI
(retrograde). Winged caduceus between two crossed cornucopias.
Cf. RPC I 3868. Condition: Fine.15,72 g - 29,60 mm

5

249   PONTUS. Amasea. Vespasian (69-79). Ae. Dated CY 81 (AD
78/9). Obv: ΑΥΤΟ ΚΑΙ ϹЄΒΑϹ ΟΥЄϹΠΑϹΙΑΝΟϹ. Laureate head of
Vespasian right. Rev: ΑΜΑϹЄΙΑϹ ЄΤ ΑΠ. Turreted and veiled head
of Tyche right. RPC II 1630; RG 6a. Rare, this is the only emission
of Amasea struck under Vespasian Condition: Very fine. 11,56 g -
23,73 mm

5

250   PHRYGIA. Cotiaeum. Vespasian (69-79). Ae. Tiberius
Claudius Aretis philopatris, agonothetes for life. Obv: ΚΟΤΙΑΕΙΣ
ΟΥΕΣΠΑΣΙΑΝΟΝ ΚΑΙΣΑ(ΡA). Laureate head Left. Rev: ΕΠΙ Κ(Λ)(ΑΥ)
ΑΡΕΤΙΔΟΣ ΦΙΛΟΠΑ(ΤΡΙ). Zeus(?) standing left, with hand raised.
RPC II 1401; BMC 34. Artifically patinated Condition:fine. 6,58 g -
18,90 mm

5



251   Roman Provincial Coin. AE Condition :Fine Artifically
patinated 4,74 g - 19,18 mm

5

252   PONTUS, Amasea, Domitian (81-96 AD) AE 11,56 g - 25,09
mm Obv: laureate head of Domitian. Rev: veiled head of Tyche.
Condition :Near Fine.

5

253   Roman Provincial Coin. AE Condition :Fine 12,55 g - 23,56
mm

5

254   PAMPHYLIA. Perge. Hadrian (117-138). Ae. Obv: ΑΔΡΙΑΝΟС
ΚΑΙСΑΡ. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ΑΡΤЄΜΙΔΟС ΠЄΡΓΑΙΑС. Artemis standing right, wearing radiate
crown and holding torch and bow. RPC III 2701; SNG BN 402.
Condition: Fine 2,66 g - 14,54 mm,

5

255   Roman Provincial Coin. AE Condition :Fine Artifically
patinated 3,92 g - 19,52 mm

5

256   PAMPHYLIA, Side. Hadrian Æ Circa AD 117/8. [ΑΥ ΚΑΙ] ΤPA
[ΑΔΡΙΑΝ...], laureate head to right / CIΔHT[ѠN], Athena advancing
to left, holding pomegranate and shield, serpent at her feet.
Condition :Fine 3,49 g - 17,86 mm

5

257   Roman Provincial Coin. AE Condition :Fine 11,71 g - 26,57
mm

5



258   Roman Provincial Coin. AE Condition :Fine 11,38 g - 29,37
mm

5

259   Roman Provincial Coin. AE Condition :Fine 4,19 g - 21,80
mm

5

260   Roman Provincial Coin. AE Condition :Fine Artifically
patinated 5,93 g - 20,68 mm

5

261   PISIDIA, Antioch. Lucius Verus (161-169 AD) AE 4,68 g -
22,77 mm

5

262   Phrygien. Midaion. Marcus Aurelius, AD 161-180 Ae Obv :
bare head of Marcus Aurelius Rev: ΜΙΔΑΕΩΝ draped bust of Mên
wearing Phrygian cap, r.; behind his shoulders, crescent.
Condition :Fine 4,70 g - 18,86 mm Artifically patinated Second
Specimen. Rare

5

263   PONTUS. Amasea. Commodus (177-192). Ae. Dated CY 190
(190/1). Obv: Μ ΑVΡ ΚΟΜOΔ ΑΝΤΩΝ СЄΒ. Laureate and cuirassed
bust right. Rev: [...]ΑСΙ ΜΗΤΡ ΝЄΩΚ ΠΡ ΠOΝΤ / ЄΤ - ΡϞ. Tyche
standing left, holding rudder and cornucopia. Cf. RPC IV online
10764. Artifically patinated Condition: Fine 21,19 g - 38,81 mm

5



264   PHRYGIA, Cibyra. L. Aelius. Caesar, 136-138 AD. AE Obv:
Bare head of Aelius, right. Rev: ΚΙΒΥΡΑΤΩΝ. Zeus seated left,
holding sceptre. RPC Online, 2305. Condition:Fine 8,32 g - 23,14
mm

5

265   PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. Pseudo-autonomous. Ae.
Time of Antoninus Pius (138-161). Ailios Dionysios Sabinianos,
magistrate. Obv: ΔHMOC ΛAOΔIKEΩN. Draped bust of Demos
right. Rev: ΠΟ AIΛIOC ΔIONYCIOC CABINIANOC. Zeus standing left
with eagle. Cf. RPC online 2112 (with long sceptre). Condition:
Fine. 6,88 g - 25,30 mm

5

266   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 15,03 g - 23,00 mm

5

267   PISIDIA. Parlais. Septimius Severus (193-211). Ae. Obv: IMP
CAES L SEP SEVER. Laureate and cuirassed bust left. Rev: IVL
AVG COL PARLAIS. Mên standing right, foot on bucranium, holding
sceptre and pine cone. SNG BN 1676-7; SNG von Aulock 8617.
Condition:Fine.4,65 g - 21,16 mm

5

268   PHRYGIA. Hierapolis. Valerian I (253-260). Ae. Homonoia
issue with Ephesus. Obv: A K Π Λ OVAΛЄΡIANOC. Laureate and
cuirassed bust right with aegis. Rev: IЄPAΠOΛЄITΩΝ K ЄΦЄCIΩN /
NЄOKOΡΩN / OMONOIA. Serapis of Hierapolis standing to right,
holding scepter and wearing kalathos, and cult-statue of Artemis
Ephesia en face, flanked by stags. Franke/Nollé, Homonoia, 734
var. (obverse legend). Condition: Very fine. 10,38 g - 33,25 mm

5



269   PHRYGIA. Hierapolis. Valerian I (253-260). Ae. Homonoia
issue with Ephesus. Obv: A K Π Λ OVAΛЄΡIANOC. Laureate and
cuirassed bust right with aegis. Rev: IЄPAΠOΛЄITΩΝ K ЄΦЄCIΩN /
NЄOKOΡΩN / OMONOIA. Serapis of Hierapolis standing to right,
holding scepter and wearing kalathos, and cult-statue of Artemis
Ephesia en face, flanked by stags. Franke/Nollé, Homonoia, 734
var. (obverse legend). Condition: fine. 14,77 g - 32,88 mm

5

270   PHRYGIA. Hierapolis. Valerian (253-260). Ae. Obv: AY K ΠΟV
ΛΙΚ OVAΛΕΡΙΑΝΟC. Laureate and cuirassed bust left, wearing
aegis and balteus. Rev: IEPAΠOΛEITΩN K ZMYPNEΩN NEΩΚOPΩΝ /
ΟΜΟΝYΑ. Serapis standing right, with polos and sceptre, clasping
hands with winged Nemesis standing left, with polos and cubit-
rule(?), wheel at feet to left; in between, lighted altar. SNG
Lindgren III 597. Condition: Fine 13,12 g - 29,98 mm

5

271   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 2,26 g - 13,09
mm

5

272   PISIDIA. Antioch. Caracalla (198-217). Ae. Obv: IMP CAES M
AVR AN. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ANTIOCH FORTVNA COLONIAE. Fortuna/Tyche standing left,
holding cornucopia and branch. SNG BN 1149 var. (rev. legend);
Krzyźanowska dies IV/8. Condition:Fine.4,84 g - 22,36 mm

5

273   PISIDIA. Antioch. Caracalla (198-217). Ae. Obv: IMP CAES M
AVR ANT. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ANTIOCH FORTVNA COL. Mên standing right, wearing Phrygian
cap, holding pine cone and leaning on sceptre, foot on bukranion;
rooster standing left. SNG BN 1148-9. Artifically patinated
Condition: Fine. 5,02 g - 23,06 mm,

5



274   Roman Provincial Coin AE Condition :Fine Artifically
patinated 5,95 g - 24,66 mm

5

275   Roman Provincial Coin AE Condition :Fine Artifically
patinated 6,95 g - 23,90 m

5

276   PISIDIA. Seleucia Sidera. Claudius II Gothicus. 268-270 AD.
Æ. Obv: Laureate and cuirassed bust right, viewed from the front.
Rev: KΛAΥΔIO CEΛEΥKEΩN. Herakles standing left, leaning on
club. BMC Lycia, etc. pg. 255, 14; Von Aulock, Pisidiens II 2031.
Condition: Fine. 19,73 g - 32,69 mm

5

277   CARIA. Alabanda. Caracalla (198-217). Ae. Obv: Laureate,
draped and cuirassed bust right. Rev: AΛABΑNΔEΩN. Laurel
branch. SNG von Aulock 2401; SNG Copenhagen 15. Artifically
patinated Condition: Fine. 7,75 g - 25,98 mm

5

278   PHRYGIA, Hierapolis. Elagabalus. AD 218-222 AE Condition :
near fine 10,59 g - 29,56 mm

5

279   PHRYGIA, Hierapolis. Elagabalus. AD 218-222. Æ Laureate
and cuirassed bust right / Tyche standing left, holding rudder and
cornucopiae. Johnston, “Hierapolis Revisited,” in NumChron 1984,
pg. 67, 22BMC -; SNG Copenhagen -; SNG von Aulock. Condition
:Fine 10,59 g - 28,20 mm

5

280   PHRYGIA, Hierapolis. Elagabalus. AD 218-222 AE Condition :
near fine 10,59 g - 28,39 mm

5



281   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 5,30 g - 23,67
mm

5

282   Cappadocia. Caesarea. Caracalla AD 211-217.Æ [AY K M
AYΡH]ΛI ANTWNI, laureate head right / MHTΡOΠ KAICAΡΙ, Mount
Argaeus on altar inscribed ETA. Condition :Fine 11,30 g - 26,79
mm

5

283   PISIDIA. Antioch. Caracalla (198-217). Ae. Obv: IMP CAES M
AVR ANT. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ANTIOCH FORTVNA COL. Mên standing right, wearing Phrygian
cap, holding pine cone and leaning on sceptre, foot on bukranion;
rooster standing left. SNG BN 1148-9. Artifically patinated
Condition: Fine. 6,56 g - 22,40 mm

5

284   Severus Alexander. A.D. 222-235. AE 5,88 g - 20,31 mm
Condition Fine.

5

285   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 5,24 g - 19,64
mm

5

286   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 9,46 g - 23,00 mm

5



287   IONIA. Metropolis. Elagabalus (218-222). Ae. Obv: AY K M
AV ANTΩNEINON. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
MHTPOΠOΛITΩN. Hygieia standing right, feeding serpent held in
arms, and Asklepios standing left, leaning upon serpent-entwined
staff. SNG München 670; SNG Copenhagen -; SNG von Aulock -.
Condition : Fine 5,71 g - 23,03 mm

5

288   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae.
Dated RY 6 (226/7). Obv: AY K CEOY AΛEΞAN. Laureate head
right. Rev: MHTPO KAIC ET ς . Three corn ears, tied together. RPC
6831. Condition : Fine 7,14 g - 21,09 mm

5

289   PAMPHYLIA. Perge. Caracalla (198-217). AE Condition : Fine
Artifically patinated 6,51 g - 18,78 mm

5

290   PISIDIA, Selge. Severus Alexander. 222-235 AD. Bare-
headed, draped bust right, seen from behind / Simulacrum of
Pergaean Artemis in distyle temple AE Condition : Fine Artifically
patinated 7,46 g - 22,21 mm

5

291   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 8,34 g - 25,20 mm

5

292   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 7,71 g - 24,15
mm

5



293   PISIDIA. Antioch. Elagabalus (AD 218-222). AE. Obv:
ANTONINVS PIVS FEL AVG Laureate, cuirassed bust right. Rev:
ANTIOCH COLONI Eagle standing front, head left, wings spread.
Krzyzanowska IX.10; Imhoof Kleinas. Münzen 20. Condition : Fine
2,55 g - 17,28 mm

5

294   Pamphylia, Perge. Elagabalus (218-222).Ae Radiate, draped
and cuirassed bust r.; c/m to r. R/ Artemis standing r., holding
bow and arrow. : Fine 10,63 g - 25,47 mm

5

295   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 7,26 g - 25,45 mm

5

296   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 6,43 g - 17,70
mm

5

297   PISIDIA. Antiochia. Severus Alexander (222-235). Ae. Obv:
IMP SEV ALEXAND. Laureate head right. Rev: ANTIOCH COL CESA.
Eagle standing facing, head left, with wings spread. SNG Righetti
1345 var. (legends). Condition: Fine 2,63 g - 18,32 mm

5

298   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 3,85 g - 20,84 mm

5



299   PISIDIA. Antioch. Philip II (247-249). Ae. Obv: IMP M IVL
PHILIPPVS P F AVG P M. Radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: CAES ANTIOCH COL / S R. Philip driving quadriga right,
holding eagle-tipped sceptre. SNG BN 1280-1. Condition : Fine
11,19 g - 26,20 mm

5

300   PISIDIA. Antioch. Philip I the Arab (244-249). Ae. Obv: IMP M
IVL PHILIPPVS A. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ANTIOCHI COLO / S R. Aquila between two signa, each
surmounted by eagle. SNG BN 1259-60; Krzyźanowska dies
IX/25.Condition : Fine Artifically patinated 7,26 g - 24,92 mm

5

301   PHRYGIA, Hierapolis. Philip II. As Caesar, AD 244-247. Æ
Bareheaded, draped, and cuirassed bust right / Apollo standing
right, holding plectrum and cithara; laurel tree to left. SNG
München –; cf. SNG von Aulock 3660 (for obv.; same die); BMC
161 Condition : Fine 9,51 g - 28,46 mm

5

302   Phrygia. Hierapolis . Philip II as Caesar AD 244-247. Æ M
IOYΛ ΦIΛIΠΠOC ΚΑΙ; bareheaded, draped, and cuirassed bust
right / IEΡAΠOΛ-EITΩN; Tyche standing facing, head left, holding
rudder in right and cornucopia in left hand; ears of corn in left
field. Condition : Fine 12,04 g - 28,65 mm

5

303   PHRYGIA, Hierapolis. Severus Alexander. As Caesar, AD
222. Æ . Bareheaded and cuirassed bust right / Tyche standing
facing, head left, holding rudder and cornucopia AE Condition :
Fine 11,29 g - 29,32 mm

5



304   Hierapolis. Severus Alexander caesar, 221-222.Æ [M AV A]
ΛEΞANΔPOC KAIC Bareheaded, draped and cuirassed bust r. Rev.
IEPAΠOΛ – EI – TΩN [N]EΩ – KOPΩN Prize crown; above, ΠY – ΘIA.
Mionnet IV, 640. BMC –. SNG von Aulock –. SNG Copenhagen –.
Andrea June Armstrong, Roman Phrygia: Cities and their Coinage,
132. AE Condition : Fine 11,27 g - 28,52 mm

5

305   PHRYGIA. Hierapolis. Gallienus (253-268).AE . Homonoia
issue with Smyrna. Obv: AV K Π ΛI ΓAΛΛIHNOC. Laureate, draped
and cuirassed bust right. Rev: ΙЄΡΑΠΟΛЄΙTΩΝ Κ CMYPNЄΩN
NЄΩKOPΩN OMONOIA. Two prize urns on base. SNG von Aulock
3669. Condition : Fine 6,96 g - 23,58 mm

5

306   PHRYGIA. Hierapolis. Gallienus (253-268).AE . Homonoia
issue with Smyrna. Obv: AV K Π ΛI ΓAΛΛIHNOC. Laureate, draped
and cuirassed bust right. Rev: ΙЄΡΑΠΟΛЄΙTΩΝ Κ CMYPNЄΩN
NЄΩKOPΩN OMONOIA. Two prize urns on base. SNG von Aulock
3669. Condition : Fine 6,61 g - 23,00 mm

5

307   PHRYGIA. Hierapolis. Gallienus (253-268). Ae. Obv: AV K Π
ΛΙ ΓΑΛΛΙΗNOC. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev:
ΙΡΑΠΟΛΕΙTΩΝ Κ CMYPNEΩN NEΩKOPΩN OMONOIA. Two prize urns
on base. Franke/Nollé - (cf. 906-914). Condition : Fine 4,47 g -
24,88 mm

5

308   PHRYGIA. Hierapolis. Gallienus (253-268). Ae. Obv: AV K Π
ΛΙ ΓΑΛΛΙΗNOC. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev:
ΙΡΑΠΟΛΕΙTΩΝ Κ CMYPNEΩN NEΩKOPΩN OMONOIA. Two prize urns
on base. Franke/Nollé - (cf. 906-914). Condition : Fine 9,53 g -
26,50 mm

5



309   PHRYGIA. Hierapolis. Gallienus (253-268). Ae. Homonoia
issue with Smyrna. Obv: AV K Π ΛI ΓAΛΛIHNOC. Laureate, draped
and cuirassed bust right. Rev: ΙЄΡΑΠΟΛЄΙTΩΝ Κ CMYPNЄΩN
NЄΩKOPΩN OMONOIA. Two prize urns on base. AE Condition :
Fine 6,61 g - 23,27 mm

5

310   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 5,19 g - 20,00
mm

5

311   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 5,98 g - 25,06
mm

5

312   CILICIA. Diocaesarea. Otacilia Severa (Augusta, 244-249).
Ae. Obv: ΩTAKIΛ CЄVHPAN ЄVC CЄB. Draped bust right, wearing
stephane. Rev: APIΔIO KAI MHT [...]. Triumphal arch, with internal
shelves supporting bust and figure, and four figures along top. Cf.
Ziegler 395 (rev. legend); cf. SNG BN 884-5 (same); cf. SNG
Levante 679 (same). Condition : Fine 9,57 g - 28,64 mm

5

313   PHRYGIA. Hierapolis. Otacilia Severa (Augusta, 244-249). Ae
M•ΩT CЄVHPA, draped bust to right / IЄPAΠOΛЄITΩN, She-wolf
standing to left, suckling the twins Romulus and Remus. RPC VIII
Online Unassigned ID 26622; Lindgren I 974. Very Fine. Very
Rare; Condition : Fine 4,42 g - 22,44 mm

5

314   PHRYGIA. Hierapolis. Otacilia Severa (Augusta, 244-249).
Ae. Obv: Μ ΩΤ ϹЄΥΗΡΑ. Diademed and draped bust right. Rev:
IЄΡAΠOΛЄITΩN. ΠΥΘΙΑ in two lines within wreath. RPC VIII online -
(unassigned; ID 20727); BMC 157-8. Condition : Fine 6,41 g -
23,79 mm

5



315   PHRYGIA. Hierapolis. Otacilia Severa (Augusta, 244-249).
Ae. Homonoia with Ephesus in Ionia. Obv: MAPK OTAKIΛ CЄBHPA
CЄB. Draped bust right. Rev: IЄPAΠOΛЄITΩN K ЄΦЄCIΩN
NЄΩKOPΩN / OMONOIA. Two prize crowns, inscribed ΠYΘIA and
XPYCAN, and each containing two palm fronds. Franke-Nollé -;
SNG von Aulock -; SNG Copenhagen -; BMC -; Asia Minor Coins
online -; Second example Ephesos. Extremely rare Condition :
Fine 8,95 g - 30,10 mm

5

316   Pamphylia, Magydos. Tranquillina AD 241-244.AE Condition
: Fine 9,21 g - 24,14 mm

5

317   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 11,00 g - 27,76 mm

5

318   PAMPHYLIA. Perge. Salonina (254-268). 10 Assaria. Obv:
KOPNHΛIA CAΛΩNINA CЄBA. Draped bust right, wearing stephane
and set upon crescent; I (mark of value) to right. Rev: ΠЄPΓAIΩN.
Elpis advancing left, holding flower and lifting fold of dress. SNG
France 592 var. (rev. legend); cf. SNG Copenhagen 365; BMC 93-
4 var. (same). Artifically patinated Condition : Fine 14,25 g -
30,12 mm

5

319   PHRYGIA. Philomelium. Julia Maesa, Augusta, 218-224/5.
ΙΟΥΛΙΑ ΜΑΙCA AΥΓ Draped bust of Julia Maesa to right. Obv :
ΦIΛOMHΛEΩN. Julia MAESA on horseback, galloping right, holding
spear in right hand,. Extremely rare Condition : Fine 21,26 g -
32,66 mm First example.

5



320   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 4,96 g - 21,26
mm

5

321   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 3,90 g - 19,57
mm

5

322   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 9,88 g - 24,30 mm

5

323   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 17,13 g - 31,23
mm

5

324   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 6,96 g - 22,76 mm

5

325   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 9,09 g - 23,09
mm

5

326   CILICIA. Antiochia ad Cragum. Valerian I, 253-260. AE AY K
Π OVAΛЄPI[ANON] Laureate, draped and cuirassed bust of
Valerian I to right. Rev. AИTI[OXЄⲰN THC] ΠNAΛIOY (sic) Eagle
standing facing on wreath, wings spread and head to left. SNG
Levante 478 ( same obverse die ). SNG Von Aulock 5530
Condition : Fine 4,04 g - 19,60 mm

5



327   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 5,69 g - 24,27
mm

5

328   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 6,37 g - 24,30 mm

5

329   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 9,70 g - 26,90 mm

5

330   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 12,14 g - 26,50 mm

5

331   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 14,11 g - 27,62 mm

5

332   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 7,01 g - 24,08 mm

5

333   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 7,77 g - 14,17 mm

5



334   PISIDIA. Antioch. Volusian (251-253). Ae. Obv: IMP C VI M P
CALVSSIAD AV. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ANTIOCHI CO / S R. Vexillum surmounted by eagle; signum to left
and right; palm frond to inner right. RPC IX 1255; Krzyźanowska
obv. VIII. Condition : Fine 5,87 g - 23,04 mm

5

335   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 5,55 g - 25,78
mm

5

336   Pisidia. Antioch. Volusian AD 251-253. IMP C V IMP
[GA]LVSSIANO AVG, radiate, draped and cuirassed bust right /
ANTIOCHIO CLA, vexilium surmounted by eagle, between two
standards; SR in exergue. Condition : Fine 5,77 g - 21,00 mm

5

337   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous issue.
Tetrassarion time of Elagabalus. Obv : ΔΗΜΟϹ , laureate head of
Demos, r., with drapery. Rev : ΙƐΡΑΠΟΛƐΙΤΩΝ ΝƐΩΚΟΡΩΝ ΑΚΤΙΑ ,
athlete standing facing, head r., holding palm branch and wreath
over his head. Extremely Rare. Condition : Fine 10,22 g - 29,18
mm

5

338   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous issue.
Tetrassarion time of Elagabalus, 218-222. ΔHMOC Diademed
head of Demos to right, with slight drapery on his left shoulder.
Rev. IЄPAΠΟΛЄITΩN NЄΩKOPΩN Tyche standing front, head to
left, holding rudder with her right hand and cornucopiae with her
left. AE Condition : Fine 11,60 g - 30,22 mm

5



339   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous issue.
Tetrassarion time of Elagabalus AE Obv :ΔΗΜΟϹ laureate head of
Demos, r., with drapery. Rev :ΙƐΡΑΠΟΛƐΙΤΩΝ ΝƐΩΚΟΡΩΝ river
god Chrysorrhoas reclining, l., holding corn and poppy ears and
resting on vase from which water flows; sometimes, star above.
Rare Condition : Fine 10,38 g - 30,83 mm

5

340   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Ae (3rd century
AD). Obv: ΛΑΙΡΒΗΝΟC. Radiate and draped bust of Helios-
Lairbenos right. Rev: IEPAΠOΛEITΩN NEΩKOPON. She-wolf
standing left, suckling the twins Romulus and Remus. SNG von
Aulock 3628. Condition : Fine 8,42 g - 24,98 mm

5

341   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Ae (3rd century
AD). Obv: ΛΑΙΡΒΗΝΟC. Radiate and draped bust of Helios-
Lairbenos right. Rev: IEPAΠOΛEITΩN NEΩKOPON. She-wolf
standing left, suckling the twins Romulus and Remus. SNG von
Aulock 3628. Condition : Fine 5,79 g - 22,99 mm

5

342   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of Philip I
'the Arab,' 244-249). Ae. Obv: ΛΑΙΡΒΗΝΟϹ. Radiate and draped
bust of Apollo Lairbenos right. Rev: IEPAΠOΛEITΩN. Hygieia
seated left, feeding serpent from patera; to right, Telesphoros.
RPC 20730. Condition : Fine 4,50 g - 24,13 mm

5

343   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of Philip I
'the Arab,' 244-249). Ae. Obv: ΛΑΙΡΒΗΝΟϹ. Radiate and draped
bust of Apollo Lairbenos right. Rev: IEPAΠOΛEITΩN. Hygieia
seated left, feeding serpent from patera; to right, Telesphoros.
RPC 20730. Condition : Fine 7,85 g - 24,56 mm

5



344   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of Philip I
'the Arab,' 244-249). Ae. Obv: ΛΑΙΡΒΗΝΟϹ. Radiate and draped
bust of Apollo Lairbenos right. Rev: IEPAΠOΛEITΩN. Hygieia
seated left, feeding serpent from patera; to right, Telesphoros.
RPC 20730. Condition : Fine 5,13 g - 24,30 mm

5

345   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous (Time of Philip I
'the Arab,' 244-249). Ae. Homonoia issue with Ephesus in Ionia.
Obv: ΛAIPBHNOC. Radiate and draped bust of Apollo Lairbenos
right. Rev: IЄPAΠOΛЄITΩN K ЄΦЄCIΩN NЄΩKOPΩN OMONOIA.
Clasped hands. SNG von Aulock 3662; BMC 179-80. Condition :
Fine 4,88 g - 22,90 mm

5

346   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of Philip I
'the Arab' (244-249). Ae. Homonoia issue with Smyrna. Obv:
ΛΑΙΡΒΗΝΟϹ. Radiate and draped bust of Apollo Lairbenos right.
Rev: ΙЄΡΑΠΟΛЄΙΤΩΝ Κ ϹΜΥΡΝΑΙΩΝ ΝƐΩΚΟΡΩΝ ΟΜΟΝΟΙΑ. Two
hands clasped. RPC VIII online - (unassigned; ID 20755). Condition
: Fine 6,07 g - 23,60 mm

5

347   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of Philip I
'the Arab' (244-249). Ae. Homonoia issue with Sardeis. Obv:
ΛΑΙΡΒΗΝΟϹ. Radiate and draped bust of Apollo Lairbenos right.
Rev: ΙЄΡΑΠΟΛЄΙΤΩΝ Κ ΝƐΩΚΟΡΩΝ ΟΜΟΝΟΙΑ. Two hands clasped.
Condition : Fine 5,54 g - 21,24 mm

5

348   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of Philip I
'the Arab' (244-249). Ae. Homonoia issue with Smyrna. Obv:
ΛΑΙΡΒΗΝΟϹ. Radiate and draped bust of Apollo Lairbenos right.
Rev: ΙЄΡΑΠΟΛЄΙΤΩΝ Κ ϹΜΥΡΝΑΙΩΝ ΝƐΩΚΟΡΩΝ ΟΜΟΝΟΙΑ. Two
hands clasped. RPC VIII online - (unassigned; ID 20755). Condition
: Fine 6,64 g - 23,50 mm

5



349   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of
Elagabalus (218-222). Ae. Obv: ΛΑΙΡΒΗΝΟC. Radiate and draped
bust of Apollo Lairbenos right. Rev: IEPAΠOΛEITΩN NEΩΚOPΩΝ.
ΠΥΘΙΑ in two lines within wreath. RPC VI online 5471. Condition :
Fine 6,64 g - 25,35 mm

5

350   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous (2nd century AD).
Ae. Obv: ΛAIPBHNOC. Radiate bust of Apollo right. Rev:
IEPAΠOΛEITΩN NEΩΚOPΩΝ. A/KTI/A within wreath. RPC 5470; SNG
Copenhagen 443; Johnston, Hierapolis 54. Condition : Fine 6,09 g
- 24,02 mm

5

351   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous (2nd century AD).
Ae. Obv: ΛAIPBHNOC. Radiate bust of Apollo right. Rev:
IEPAΠOΛEITΩN NEΩΚOPΩΝ. A/KTI/A within wreath. RPC 5470; SNG
Copenhagen 443; Johnston, Hierapolis 54. Condition : Fine 6,85 g
- 22,72 mm

5

352   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous (2nd century AD).
Ae. Obv: ΛAIPBHNOC. Radiate bust of Apollo right. Rev:
IEPAΠOΛEITΩN NEΩΚOPΩΝ. A/KTI/A within wreath. RPC 5470; SNG
Copenhagen 443; Johnston, Hierapolis 54. Condition : Fine 6,72 g
- 25,38 mm

5

353   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous (2nd century AD).
Ae. Obv: ΛAIPBHNOC. Radiate bust of Apollo right. Rev:
IEPAΠOΛEITΩN NEΩΚOPΩΝ. A/KTI/A within wreath. RPC 5470; SNG
Copenhagen 443; Johnston, Hierapolis 54. Condition : Fine 5,64 g
- 24,11 mm

5



354   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous issue. time of
Elagabalus, 218-222. ΛΑΙΡΒΗΝΟϹ Radiate and draped bust of
Apollo Lairbenos to right. Rev. ΙЄΡΑΠΟΛЄΙ/ΤΩΝ - ΝЄΩΚΟΡ/ΩΝ
Apollo Citharoedus standing front, head to right, holding plektron
in his right hand and kithara in his left. BMC 60-1. Johnston,
Hierapolis, 50. RPC VI online 5467. SNG Copenhagen 441. SNG
von Aulock 8379 Condition : Fine 6,27 g - 24,25 mm

5

355   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous issue. time of
Elagabalus, 218-222. ΛΑΙΡΒΗΝΟϹ Radiate and draped bust of
Apollo Lairbenos to right. Rev. ΙЄΡΑΠΟΛЄΙ/ΤΩΝ - ΝЄΩΚΟΡ/ΩΝ
Apollo Citharoedus standing front, head to right, holding plektron
in his right hand and kithara in his left. BMC 60-1. Johnston,
Hierapolis, 50. RPC VI online 5467. SNG Copenhagen 441. SNG
von Aulock 8379 Condition : Fine 6,04 g - 23,66 mm

5

356   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous issue. time of
Elagabalus, 218-222. ΛΑΙΡΒΗΝΟϹ Radiate and draped bust of
Apollo Lairbenos to right. Rev. ΙЄΡΑΠΟΛЄΙ/ΤΩΝ - ΝЄΩΚΟΡ/ΩΝ
Apollo Citharoedus standing front, head to right, holding plektron
in his right hand and kithara in his left. BMC 60-1. Johnston,
Hierapolis, 50. RPC VI online 5467. SNG Copenhagen 441. SNG
von Aulock 8379 Condition : Fine 9,17 g - 24,95 mm

5

357   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of Philip I
'the Arab' (244-249). AE. Obv :ΛΑΙΡΒΗΝΟϹ, radiate and draped
bust of Apollo Lairbenos, r. Obv : ΙƐΡΑΠΟΛƐΙΤΩΝ, Apollo standing
r. beneath tree, holding plectrum and lyre. Condition : Fine 6,49 g
- 24,65 mm Second specimen extremely rare

5



358   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of
Caracalla and later (After 211 AD). Ae. Obv: IEPA CVNKΛHTOC.
Draped bust of the senate right. c/m: Male figure standing right,
holding sceptre or spear and unidentified object; letter to left.
Rev: IEPAΠOΛEITΩN NEΩKOPON. Hades driving quadriga right,
dragging away protesting Persephone. BMC 86-7; Howgego 278
(for c/m). Condition : Fine 6,16 g - 22,76 mm

5

359   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of
Caracalla and later (After 211 AD). Ae. Obv: IEPA CVNKΛHTOC.
Draped bust of the senate right. c/m: Male figure standing right,
holding sceptre or spear and unidentified object; letter to left.
Rev: IEPAΠOΛEITΩN NEΩKOPON. Hades driving quadriga right,
dragging away protesting Persephone. BMC 86-7; Howgego 278
(for c/m). Condition : Fine 6,16 g - 24,33 mm

5

360   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of
Caracalla and later (After 211 AD). Ae. Obv: IEPA CVNKΛHTOC.
Draped bust of the senate right. c/m: Male figure standing right,
holding sceptre or spear and unidentified object; letter to left.
Rev: IEPAΠOΛEITΩN NEΩKOPON. Hades driving quadriga right,
dragging away protesting Persephone. BMC 86-7; Howgego 278
(for c/m). Condition : Fine 6,79 g - 23,67 mm

5

361   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Ae (3rd century
AD). Obv: IEPA CVNKΛHTOC. Draped bust of the senate right. c/m:
Male figure standing right, holding sceptre or spear and
unidentified object; letter to left. Rev: IEPAΠOΛEITΩN NEΩKOPON.
A / KTI / A within wreath. BMC 89; Howgego 278 (for c/m).
Condition : Fine 5,50 g - 23,84 mm

5



362   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Ae (3rd century
AD). Obv: IEPA CVNKΛHTOC. Draped bust of the senate right. c/m:
Male figure standing right, holding sceptre or spear and
unidentified object; letter to left. Rev: IEPAΠOΛEITΩN NEΩKOPON.
A / KTI / A within wreath. BMC 89; Howgego 278 (for c/m).
Condition : Fine 7,11 g - 26,43 mm

5

363   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Ae (3rd century
AD). Obv: IEPA CVNKΛHTOC. Draped bust of the senate right. c/m:
Male figure standing right, holding sceptre or spear and
unidentified object; letter to left. Rev: IEPAΠOΛEITΩN NEΩKOPON.
A / KTI / A within wreath. BMC 89; Howgego 278 (for c/m).
Condition : Fine 6,07 g - 23,68 mm

5

364   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Ae (3rd century
AD). Obv: IEPA CVNKΛHTOC. Draped bust of the senate right. c/m:
Male figure standing right, holding sceptre or spear and
unidentified object; letter to left. Rev: IEPAΠOΛEITΩN NEΩKOPON.
A / KTI / A within wreath. BMC 89; Howgego 278 (for c/m).
Condition : Fine 7,65 g - 25,16 mm

5

365   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of Valerian
I and Gallienus (253-260). Ae. Homonoia issue with Sardis. Obv:
ΙЄΡΑΠΟΛЄΙΤΩΝ Κ ϹAPΔIANΩΝ. Diademed and veiled bust of Boule
right. Rev: ΝƐΩΚΟΡΩΝ ΟΜΟΝΟΙΑ. Nike advancing left, holding
wreath and palm branch. Franke & Nollé 874. Condition : Fine
5,03 g - 23,27 mm

5

366   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of Valerian
I and Gallienus Condition : Fine 6,17 g - 22,86 mm

5



367   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 7,78 g - 24,02 mm

5

368   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 6,67 g - 30,10 mm

5

369   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 7,10 g - 24,00 mm

5

370   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 4,81 g - 17,47 mm

5

371   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 3,19 g - 17,84 mm

5

372   PHRYGIA. Acmonea. Pseudo-autonomous. Time of Nero (54-
68). Ae. Lucius Servenius Capito, archon, with his wife, Julia
Severa. Obv: ΘEAN PωMHN AKMONEIC. Turreted and draped bust
of Roma right. Rev: CEPOYHNIOY KAΠITωNOC KAI IOYΛIAC
CEOYHPAC. Nike advancing right, holding wreath and palm frond;
monograms to left. RPC I 3177. Artifically patinated Condition :
Fine 2,68 g - 15,41 mm

5



373   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous (2nd-3rd
centuries). Ae. Obv: Helmeted and draped bust of Athena right,
wearing aegis. Rev: IЄPAΠOΛЄITΩN. Nemesis standing left,
holding bridle and drawing out drapery. RPC IV online -; SNG von
Aulock 3620; SNG Copenhagen 418; BMC 13. Condition : Fine
2,94 g - 14,88 mm

5

374   LYDIA. Tripolis. Pseudo-autonomous. Ae (2nd century AD).
Obv: Helmeted bust of Athena right. Rev: TPIΠOΛEITΩN. Hermes
standing left, holding caduceus and purse. SNG Copenhagen 723.
Artifically patinated Condition : Fine 6,39 g - 19,95 mm

5

375   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 9,77 g - 24,10
mm

5

376   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 4,37 g - 18,09 mm

5

377   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 3,43 g - 17,03
mm

5

378   MYSIA. Pergamum. Pseudo-autonomous. Time of Claudius
to Nero (41-68). Ae. Obv: ΘЄON CYNKΛHTON. Bareheaded and
draped bust of the Senate right. Rev: ΘЄAN PΩMHN. Draped bust
of Roma right, wearing mural crown. RPC I 2374; BMC 205-6 &
208-9. Condition : Fine 3,18 g - 16,09 mm

5



379   MYSIA. Pergamum. Pseudo-autonomous. Time of Claudius-
Nero (40-60?). Ae. Obv: ΘЄON CYNKΛHTON. Draped bust of the
Senate right. Rev: ΘЄAN PΩMHN. Turreted head of Roma right;
lituus to right. RPC I 2375; BMC 211. Condition : Fine Artifically
patinated 2,12 g - 16,66 mm

5

380   PHRYGIA. Docimeum. Pseudo-autonomous. Time of the
Antonines (138-192). Ae. Obv: ΙЄΡΑ СVΝΚΛΗΤΟС. Draped bust of
the Senate right. Rev: ΔΟΚΙΜЄΩΝ. Athena standing left, holding
spear and resting hand upon shield. RPC IV.2 online 2964; SNG
Copenhagen 353; SNG von Aulock 3543; BMC 5-6. Condition :
Fine 7,73 g - 24,32 mm

5

381   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine Artifically
patinated 2,15 g - 17,84 mm

5

382   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 1,63 g - 14,06
mm

5

383   MYSIA. Pergamum. Pseudo-autonomous. Time of Claudius
to Nero (41-68). Ae. Obv: ΘЄON CYNKΛHTON. Bareheaded and
draped bust of the Senate right. Rev: ΘЄAN PΩMHN. Draped bust
of Roma right, wearing mural crown. RPC I 2374; BMC 205-6 &
208-9. AE Condition : Fine 2,86 g - 14,73 mm

5

384   PHRYGIA. Akmoneia. 1st century BC. AE (3.0 g, 16,70 h),
Menodotos, son of Sillon, magistrate. Head of Zeus to right,
wearing oak wreath. Rev. ΑΚΜΟΝΕ - ΜΗΝΟΔΟ / ΣΙΛΛΩΝ Asklepios
standing front, head to right, leaning right on serpent-entwined
staff Condition : Fine

5



385   LYDIA. Sardis. Pseudo-autonomous. Time of Vespasian (69-
79). Ae. Obv: IERA CYNKLHTOC. Draped bust of Senatus right.
Rev: CAPΔIANΩN. Tetrastyle temple. RPC 1309. Condition : Fine
5,08 g - 17,68 mm

5

386   PISIDIA. Antioch. Pseudo-autonomous. Time of Antoninus
Pius (138-161). Ae. Obv: ANTIOCHA(I). Head of Mên right, wearing
Phrygian cap and set upon crescent. Rev: COLONIA. Cock walking
right. RPC 7352; Krzyźanowska 141, IX.11. Condition : Fine 1,54 g
- 12,24 mm

5

387   Roman Provincial Coin AE Condition : Fine 2,25 g - 14,05
mm

5

388   TROAS. Alexandria. Pseudo-autonomous. Time of Gallienus
(260-268). Ae As. Obv: AV CO TRO. Turreted and draped bust of
Tyche right; vexillum to left. Rev: COL AVG / TRO. Horse grazing
right. Bellinger A486. Condition: Very fine. Condition : Fine 4,86 g
- 22,53 mm

5

389   Roman Republic, anonymous (struck after c. 211 BC), AE
janiform head, I above, Rev.Prow righr, I above, ROMA below
Condition : Fine 32,32 g - 32,39 mm

5

390   MARK ANTONY. Denarius (32-31 BC). Patrae(?). Legionary
issue. Obv: ANT AVG / III VIR R P C. Galley right. Rev: LEG - VI.
Aquila right between two signa. Crawford 544/19; CRI 356.
Condition: Fine. 3,10 g - 19,22 mm

5



391   HADRIAN (117-138). Semis. Rome. Obv: HADRIANVS
AVGVSTVS. Laureate head right. Rev: COS III / S C. Aquila
between two standards. RIC² 888. Condition: fine. 3,15 g - 18,83
mm

5

392   HADRIAN (117-138). Semis. Rome. Obv: IMP CAESAR
TRAIAN HADRIANVS AVG. Eagle standing right, head left, with
wings spread. Rev: P M TR P COS III / S C. Thunderbolt. RIC² 624.
Condition: Good very fine. 2,98 g - 17,34 mm

5

393   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. AR Condition : Fine 2,91
g - 17,85 mm

5

394   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. AR Condition : Fine 2,95
g - 19,65 mm

5

395   ANTONINUS PIUS (138-161). Denarius. AR Rome.Condition :
Fine 3,05 g - 18,63 mm

5

396   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome AR
Condition : Fine 3,01 g - 18,45 mm

5

397   COMMODUS (177-192). Denarius. Rome. AR Condition : Fine
2,57 g - 18,45 mm

5



398   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome ARCondition
: Fine 3,23 g - 18,69 mm

5

399   MARCUS AURELIUS (161-180). Sestertius. Rome. AE
Condition : Fine 28,06 g - 32,32 mm

5

400   AELIUS (Caesar, 136-138). As or Dupondius. Rome. AE
,Condition : Fine 13,42 g - 24,37 mm

5

401   DIVA FAUSTINA I (Died 140/1). Denarius. Rome AR
Condition : Fine 3,45 g - 16,65 mm

5

402   FAUSTINA II (Augusta, 147-175). Denarius. Rome. AR
Condition : Fine 3,37 g - 18,80 mm

5

403   FAUSTINA II (Augusta, 147-175). Denarius. Rome. AR
Condition : Fine 3,11 g - 18,94 mm

5

404   DIVA FAUSTINA I (Died 140/1). Sestertius. Rome. AE
Artifically patinated Condition : Fine 28,24 g - 31,75 mm

5



405   FAUSTINA II (Augusta, 147-175). Denarius. Rome. AR
Condition : Fine 3,15 g - 17,65 mm

5

406   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome AR
Condition : Fine 2,81 g - 15,99 mm

5

407   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome AR
Condition : Fine 2,86 g - 17,47 mm

5

408   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome AR
Condition : Fine 2,50 g - 18,40 mm

5

409   JULIA DOMNA (Augusta, 193-217). Denarius. Rome AR
Condition : Fine 2,68 g - 16,10 mm

5

410   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. AR Condition : Fine
3,17 g - 19,20 mm

5

411   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. ARCondition : Fine
3,05 g - 19,08 mm

5



412   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. AR Condition : Fine
3,17 g - 19,23 mm

5

413   ELAGABALUS (218-222). Antoninianus. Rome AR Condition :
Fine 4,63 g - 22,80 mm

5

414   CARACALLA (198-217). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 4,52 g - 23,20 mm

5

415   SEVERUS ALEXANDER (222-235). Sestertius. Rome AE
Artifically patinated Condition : Fine 21,27 g - 29,92 mm

5

416   SEVERUS ALEXANDER (222-235). Sestertius. Rome AE
Artifically patinated Condition : Fine 20,19 g - 29,13 mm

5

417   SEVERUS ALEXANDER (222-235). Denarius. Rome. AR
Condition : Fine 2,84 g - 20,37 mm

5

418   Roman Imperial Coin AE Sestertius. Artifically patinated
Condition : Fine 13,83 g - 28,08 mm

5



419   JULIA MAMAEA (Augusta, 222-235). Sestertius. Rome. Ae
Artifically patinated Condition : Fine 22,03 g - 31,60 mm

5

420   GORDIAN III (238-244). Sestertius. Rome AE Artifically
patinated Condition : Fine 21,26 g - 31,20 mm

5

421   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 4,59 g - 23,59 mm

5

422   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 4,61 g - 23,30 mm

5

423   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 4,73 g - 22,90 mm

5

424   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 4,57 g - 23,34 mm

5

425   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 3,15 g - 23,51 mm

5



426   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 3,73 g - 21,94 mm

5

427   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 4,61 g - 22,75 mm

5

428   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 3,75 g - 22,64 mm

5

429   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 4,56 g - 22,50 mm

5

430   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 3,84 g - 21,60 mm

5

431   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 4,04 g - 22,22 mm

5

432   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 4,68 g - 21,25 mm

5



433   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 3,59 g - 22,60 mm

5

434   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 2,95 g - 22,00 mm

5

435   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 3,96 g - 21,57 mm

5

436   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 3,20 g - 23,00 mm

5

437   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 4,61 g - 25,00 mm

5

438   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 4,33 g - 23,35 mm

5

439   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 4,56 g - 24,25 mm

5



440   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 4,12 g - 24,24 mm

5

441   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 3,58 g - 23,73 mm

5

442   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 4,05 g - 22,29 mm

5

443   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 4,42 g - 22,75 mm

5

444   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 4,23 g - 21,40 mm

5

445   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 3,36 g - 21,26 mm

5

446   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 3,86 g - 23,86 mm

5



447   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 3,02 g - 22,65 mm

5

448   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. AR
Condition : Fine 3,22 g - 22,25 mm

5

449   PHILIP II (247-249). Antoninianus. Rome. AR Condition : Fine
3,76 g - 21,03 mm

5

450   PHILIP II (247-249). Antoninianus. Rome. AR Condition : Fine
4,43 g - 24,00 mm

5

451   PHILIP II (247-249). Antoninianus. Rome. AR Condition : Fine
4,08 g - 22,66 mm

5

452   PHILIP II (247-249). Antoninianus. Rome. AR Condition : Fine
3,67 g - 23,59 mm

5

453   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Sestertius. Rome. AE
Artifically patinated Condition : Fine 12,17 g - 27,00 mm

5



454   OTACILIA SEVERA (Augusta, 244-249). Antoninianus. Rome
AR Condition : Fine 14,19 g - 23,90 mm

5

455   OTACILIA SEVERA (Augusta, 244-249). Antoninianus. Rome
AR Condition : Fine 3,73 g - 22,89 mm

5

456   OTACILIA SEVERA (Augusta, 244-249). Antoninianus. Rome
AR Condition : Fine 3,99 g - 24,14 mm

5

457   OTACILIA SEVERA (Augusta, 244-249). Antoninianus. Rome
AR Condition : Fine 3,87 g - 23,45 mm

5

458   OTACILIA SEVERA (Augusta, 244-249). Antoninianus. Rome
AR Condition : Fine 3,96 g - 23,67 mm

5

459   OTACILIA SEVERA (Augusta, 244-249). Antoninianus. Rome
AR Condition : Fine 3,89 g - 21,74 mm

5

460   OTACILIA SEVERA (Augusta, 244-249). Antoninianus. Rome
AR Condition : Fine 3,41 g - 22,89 mm

5



461   HERENNIA ETRUSCILLA (Augusta, 249-251). Antoninianus.
Rome. AR Condition : Fine 3,18 g - 23,48 mm

5

462   HERENNIA ETRUSCILLA (Augusta, 249-251). Antoninianus.
Rome. AR Condition : Fine 4,42 g - 22,90 mm

5

463   TRAJANUS DECIUS (249-251). Antoninianus. Rome.AR
Condition : Fine 4,34 g - 25,00 mm

5

464   TRAJANUS DECIUS (249-251). Antoninianus. Rome.AR
Condition : Fine 4,77 g - 21,54 mm

5

465   TRAJANUS DECIUS (249-251). Antoninianus. Rome.AR 3,89
g - 22,85 mm

5

466   TRAJANUS DECIUS (249-251). Antoninianus. Rome.AR
Condition : Fine 3,31 g - 23,56 mm

5

467   TRAJANUS DECIUS (249-251). Antoninianus. Rome.AR
Condition : Fine 4,27 g - 21,31 mm

5



468   TRAJANUS DECIUS (249-251). Antoninianus. Rome.AR
Condition : Fine 3,50 g - 24,28 mm

5

469   VOLUSIAN (251-253). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 3,72 g - 23,25 mm

5

470   VOLUSIAN (251-253). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 3,96 g - 20,79 mm

5

471   VOLUSIAN (251-253). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 3,02 g - 23,66 mm

5

472   VOLUSIAN (251-253). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 3,95 g - 22,56 mm

5

473   VALERIAN I (253-260). Antoninianus. Rome ARCondition :
Fine 3,29 g - 24,33 mm

5

474   TRAJANUS DECIUS (249-251). Antoninianus. Rome.AR
Condition : Fine 4,06 g - 22,62 mm

5



475   VOLUSIAN (251-253). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 3,58 g - 21,63 mm

5

476   HERENNIUS ETRUSCUS (Caesar, 249-251). Antoninianus.
Rome. AR Condition : Fine 3,94 g - 23,85 mm

5

477   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 4,02 g - 22,16 mm

5

478   TREBONIANUS GALLUS (251-253). Antoninianus. Rome AR
Condition : Fine 3,52 g - 22,98 mm

5

479   HERENNIUS ETRUSCUS (Caesar, 249-251). Antoninianus.
Rome AR Condition : Fine 4,24 g - 22,35 mm

5

480   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. AR Condition :
Fine 3,17 g - 22,68 mm

5

481   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Ae Condition :
Fine 3,76 g - 22,14 mm

5



482   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Ae Condition :
Fine 3,41 g - 20,89 mm

5

483   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Ae Condition :
Fine 2,95 g - 20,91 mm

5

484   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Ae Condition :
Fine 3,23 g - 22,09 mm

5

485   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Ae Condition :
Fine 3,18 g - 19,49 mm

5

486   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Ae Condition :
Fine 3,27 g - 21,88 mm

5

487   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Ae Condition :
Fine 4,34 g - 23,11 mm

5

488   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Ae Condition :
Fine 2,67 g - 20,60 mm

5



489   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Ae Condition :
Fine 3,02 g - 21,37 mm

5

490   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Ae Condition :
Fine 3,12 g - 20,70 mm

5

491   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Ae Condition :
Fine 3,39 g - 20,77 mm

5

492   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Ae Condition :
Fine 3,07 g - 21,06 mm

5

493   CLAUDIUS II GOTHICUS (268-270). Antoninianus Condition :
Fine 3,21 g - 22,25 mm

5

494   CLAUDIUS II GOTHICUS (268-270). Antoninianus Condition :
Fine 3,45 g - 20,48 mm

5

495   CLAUDIUS II GOTHICUS (268-270). Antoninianus Condition :
Fine 2,91 g - 21,76 mm

5



496   AURELIAN (270-275). Antoninianus. Rome Condition : Fine
3,59 g - 22,71 mm

5

497   SALONINA (Augusta, 254-268). Antoninianus. Rome.
Artifically patinated Condition : Fine 3,25 g - 21,21 mm

5

498   NUMERIAN (283-284). Antoninianus Condition : Fine 3,51 g -
20,33 mm

5

499   PROBUS (276-282). Antoninianus Condition : Fine 4,25 g -
20,82 mm

5

500   PROBUS (276-282). Antoninianus Condition : Fine 3,91 g -
20,86 mm

5

501   PROBUS (276-282). Antoninianus Condition : Fine 4,18 g -
24,16 mm

5

502   PROBUS (276-282). Antoninianus Condition : Fine 3,57 g -
21,50 mm

5



503   PROBUS (276-282). Antoninianus Condition : Fine 3,63 g -
21,82 mm

5

504   DIOCLETIAN (284-305). Follis. Ae Artifically patinated
Condition : Fine 10,64 g - 29,87 mm

5

505   DIOCLETIAN (284-305). Antoninianus Condition : Fine 3,33 g
- 21,89 mm

5

506   DIOCLETIAN (284-305). Antoninianus Condition : Fine 3,23 g
- 21,30 mm

5

507   DIOCLETIAN (284-305). Antoninianus Condition : Fine 3,52 g
- 22,13 mm

5

508   DIOCLETIAN (284-305). Antoninianus Condition : Fine 3,75 g
- 21,20 mm

5

509   CARUS (282-283). Antoninianus. Condition : Fine 3,62 g -
21,70 mm

5



510   AURELIAN with VABALATHUS (270-275). Antoninianus.
Antioch. Condition : Fine 2,80 g - 22,40 mm

5

511   AURELIAN with VABALATHUS (270-275). Antoninianus.
Antioch. Condition : Fine 2,71 g - 22,40 mm

5

512   AURELIAN with VABALATHUS (270-275). Antoninianus.
Antioch.Condition : Fine 3,29 g - 20,47 mm

5

513   AURELIAN with VABALATHUS (270-275). Antoninianus.
Antioch. Condition : Fine 3,43 g - 21,64 mm

5

514   AURELIAN with VABALATHUS (270-275). Antoninianus.
Antioch. Artifically patinated Condition : Fine 3,51 g - 20,40 mm

5

515   AURELIAN (270-275). Antoninianus. Rome. Condition : Fine
4,06 g - 23,79 mm

5

516   AURELIAN (270-275). Antoninianus. Rome. Condition : Fine
3,83 g - 24,66 mm

5



517   AURELIAN (270-275). Antoninianus. Rome. Condition : Fine
4,31 g - 21,26 mm

5

518   GALERIUS MAXIMIANUS (Caesar, 293-305). Follis Condition :
Fine 9,49 g - 26,90 mm

5

519   GALERIUS MAXIMIANUS (Caesar, 293-305). Follis Condition :
Fine 9,26 g - 28,12 mm

5

520   GALERIUS MAXIMIANUS (Caesar, 293-305). Follis Condition :
Fine 7,28 g - 25,75 mm

5

521   GALERIUS MAXIMIANUS (Caesar, 293-305). Antoninianus.
Condition : Fine 2,49 g - 21,00 mm

5

522   GALERIUS MAXIMIANUS (Caesar, 293-305). Follis Condition :
Fine 5,99 g - 24,83 mm

5

523   GALERIUS MAXIMIANUS (Caesar, 293-305). Follis Artifically
patinated Condition : Fine 4,93 g - 20,85 mm

5



524   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337). Follis. Obv:
CONSTANTINVS AVG. Laureate head right. Rev: PROVIDENTIAE
AVGG Camp gate, with two turrets and open doorway; star above,
pellet to right Condition : Fine 2,67 g - 19,87 mm

5

525   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337). Follis. Obv:
CONSTANTINVS AVG. Laureate head right. Rev: D N CONSTANTINI
MAX AVG VOT / XX in two lines within wreath. RIC 140. Condition :
Fine 4,00 g - 19,11 mm

5

526   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337). Follis. Obv:
CONSTANTINVS AVG. Laureate head right. Rev: PROVIDENTIAE
AVGG Camp gate, with two turrets and open doorway; star above,
pellet to right Condition : Fine 2,80 g - 18,34 mm

5

527   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337). Follis. Obv:
CONSTANTINVS AVG. Laureate head right. Rev: PROVIDENTIAE
AVGG Camp gate, with two turrets and open doorway; star above,
pellet to right Condition : Fine 2,55 g - 18,59 mm

5

528   Constantius II, Caesar (324-337 AD). Ae Condition : Fine
2,16 g - 18,79 mm

5

529   Constantius II, Caesar (324-337 AD). Ae Condition : Fine
2,17 g - 18,75 mm

5

530   Constantine II, as Caesar AD 317-337 Ae Condition : Fine
2,94 g - 19,12 mm

5



531   Constantine II, AD 317-337Condition : Fine 3,27 g - 19,58
mm

5

532   Constantius II, Caesar (324-337 AD). Ae Condition : Fine
2,77 g - 17,00 mm

5

533   Constantine II as Caesar, AD 316-337. AE, Follis Condition :
Fine 3,02 g - 20,12 mm

5

534   Constantine II as Caesar, AD 316-337. AE, Follis Condition :
Fine 3,27 g - 18,74 mm

5

535   LICINIUS I (308-324). Follis.Condition : Fine 2,84 g - 18,20
mm

5

536   CONSTANS (337-350). Follis. Rome. Obv: D N CONSTANS P
F AVG. Diademed, draped and cuirassed bust left, holding globe.
Rev: FEL TEMP REPARATIO / R (star) Є. Soldier advancing right,
head left, holding spear and leading small figure from hut
beneath tree. RIC 140. Condition : Fine 4,85 g - 21,90 mm

5

537   CRISPUS (Caesar, 316-326). Follis. Obv: FL IVL CRISPVS
NOB CAES. Laureate, draped and cuirassed bust left. Rev:
CAESARVM NOSTRORVM . VOT X in two lines within wreath.
Condition : Fine 2,77 g - 19,39 mm

5



538   CRISPUS (Caesar, 316-326). Follis. Arelate. Obv: CRISPUS
NOB CAES. Laureate and cuirassed bust Left. Rev: PROVIDENTIA
CAESS / T * AR. Camp gate with two turrets; above, star.
Condition : Fine 2,59 g - 19,00 mm

5

539   LICINIUS II (Caesar, 317-324). Follis. Obv: D N VAL LICIN
LICINIVS NOB C. Helmeted and cuirassed bust left, holding spear
over shoulder and shield. Rev: IOVI CONSERVATORI / X/IIΓ Jupiter
standing left, holding crowning Victory on globe and sceptre; to
left, eagle standing right, with wreath in beak; to right, bound
captive seated right. . Condition : Fine 3,70 g - 19,20 mm

5

540   LICINIUS I (308-324). Follis. Obv: IMP C VAL LICIN LICINIVS P
F AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: IOVI
CONSERVATORI Jupiter standing left, holding sceptre and
crowning Victory on globe; to left, eagle standing left, head
upturned right, with wreath in beak; to right X/IIΓ above bound
captive seated right. RIC 15. Condition : Fine 4,02 g - 19,52 mm

5

541   LICINIUS I (308-324). Follis. Alexandria. Obv: IMP C VAL
LICIN LICINIVS P F AVG. Laureate head right. Rev: IOVI
CONSERVATORI AVGG / Ω / X / B / ALE. Jupiter standing left,
holding victoriola and sceptre; to left, eagle standing left, head
right, with wreath in beak. RIC 18. Condition : Fine 2,67 g - 19,45
mm

5

542   LICINIUS I (308-324). Follis. Obv: IMP C VAL LICIN LICINIVS P
F AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: IOVI
CONSERVATORI Jupiter standing left, holding sceptre and
crowning Victory on globe; to left, eagle standing left, head
upturned right, with wreath in beak; to right X/IIΓ above bound
captive seated right. RIC 15. Condition : Fine 2,95 g - 20,70 mm

5



543   LICINIUS I (308-324). Follis. Nicomedia. Obv: IMP LICINIVS
AVG. Laureate and draped bust left, holding mappa, globus and
sceptre. Rev: IOVI CONSERVATORI AVGG / SMN. Jupiter standing
left, holding victoriola and sceptre; palm frond to left; Γ to right.
RIC 24. Condition : Fine 2,58 g - 17,92 mm

5

544   LICINIUS II (Caesar, 317-324). Follis. Kyzikos. Obv: D N VAL
LICIN LICINIVS NOB C. Laureate and draped bust left, holding
mappa and sceptre. Rev: IOVI CONSERVATORI CAESS / (wreath) -
A / SM K. Jupiter standing left, holding Victory on globe and
scepter. RIC 11. Condition : Fine 3,57 g - 17,78 mm

5

545   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337).
Commemorative Series. Follis. Obv: VRBS ROMA. Helmeted and
mantled bust of Roma left. Rev:She-wolf standing left, suckling
the twins Romulus and Remus; two stars above. RIC 134.
Condition : Fine 2,32 g - 18,18 mm

5

546   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337).
Commemorative Series. Follis. Obv: VRBS ROMA. Helmeted and
mantled bust of Roma left. Rev:She-wolf standing left, suckling
the twins Romulus and Remus; two stars above. Condition : Fine
2,09 g - 16,72 mm

5

547   THEODOSIUS I (379-395). Ae. Obv: DN THEODOSIVS PF
AVG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev: SALVS REI
PVBLICAE Victory advancing left with trophy and dragging
captive; Christogram to left. RIC 58b. Condition : Fine 1,19 g -
12,83 mm

5



548   THEODOSIUS I (379-395). Ae. Constantinople. Obv: D N
THEODOSIVS P F AVG. Diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev: CONCORDIA AVGGG / O / CONSA. Constantinopolis,
helmeted, seated facing, head right, holding spear and globe,
right foot on prow. Cf. RIC 57a.1 (Gratian); cf. Agora Auctions
101, lot 683. Condition : Fine 2,15 g - 18,33 mm

5

549   THEODOSIUS I (379-395). Ae. Obv: D N THEODOSIVS P F
AVG. Helmeted, diademed, draped and cuirassed bust right,
holding spear and shield. Rev: GLORIA ROMANORVM Theodosius,
with head right and raising hand, standing left in galley left; to
right, Victory rowing. RIC 40b.3. Condition : Fine 5,00 g - 24,67
mm

5

550   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Constantinople. Obv: D N
IVSTINIANVS P P AVG. Diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev: Large M; cross above; star to left, cross to right;
[...]/CON. Sear 158. Condition : Fine 16,94 g - 33,63 mm

5

551   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Constantinople. Obv: D N
IVSTINIANVS P P AVG. Diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev: Large M; cross above; star to left, cross to right;
[...]/CON. Sear 158. Condition : Fine 14,70 g - 30,60 mm

5

552   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Constantinople. Obv: D N
IVSTINIANVS P P AVG. Diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev: Large M; cross above; star to left, cross to right;
[...]/CON. Sear 158. Condition : Fine 17,45 g - 32,70 mm

5

553   JUSTIN I & JUSTINIAN I (527). Follis. Nicomedia. Obv: D N
IVSTIN IVSTINIA. Diademed, draped and cuirassed bust of Justin
right. Rev: Large M; star to left, cross above, left and to right,
uncertain officina below; NIKM. Sear 127-8. Condition : Fine 15,59
g - 28,16 mm

5



554   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Constantinople. Dated RY 15
(541/2). Obv: D N IVSTINIANVS P P AVG. Helmeted and cuirassed
bust facing, holding globus cruciger and shield decorated with
horseman motif; cross to right. Rev: Large M; A/N/N/O - X/III
across field, cross above, Δ below; CON. Sear 163. Artifically
patinated Condition : Fine 20,42 g - 38,46 mm

5

555   JUSTINIAN I (527-565). Decanummium. Antioch. Dated RY
24 (550/1). Obv: D N IVSTINIANVS P P AV. Helmeted and
cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield
decorated with horseman motif; cross to right. Rev: Large I;
A/N/N/O - X/X/I across field, cross above; THЧII. Sear 237.
Condition : Fine 3,58 g - 21,67 mm

5

556   JUSTINIAN I (527-565). Decanummium. Antioch. Dated RY
24 (550/1). Obv: D N IVSTINIANVS P P AV. Helmeted and
cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield
decorated with horseman motif; cross to right. Rev: Large I;
A/N/N/O - X/X/IIII across field, cross above; THЧII. Sear 237.
Condition : Fine 4,27 g - 23,28 mm

5

557   Byzantine Coin Follis AE Condition : Fine 7,08 g - 23,60 mm
5

558   Tiberius II Constantine (578-582 AD). Theupolis (Antioch)
AE Follis Obv: δ m TIb CONS-TAN P P AVG. Crowned bust, facing
bust, wearing consular robes, holding mappa and eagle-tipped
scepter Rev: Large m, cross above, ANNO - date across field,
THEUPS in exergue Condition : Fine 11,55 g - 30,16 mm

5



559   PHOCAS. 602-610 AD. ÆFollis Constantinople mint. Dated
year 3 (604/605 AD). d N FOCAS PERP AVC, crowned bust facing,
wearing consular robes, holding mappa and cross / Large XXXX;
above, ANNO, to right, II/II Condition : Fine 8,93 g - 30,96 mm

5

560   Tiberius II Constantine (578-582 AD). Theupolis (Antioch)
AE Follis Obv: δ m TIb CONS-TAN P P AVG. Crowned bust, facing
bust, wearing consular robes, holding mappa and eagle-tipped
scepter Rev: Large m, cross above, ANNO - date across field,
THEUPS in exergue Condition : Fine 12,60 g - 27,07 mm

5

561   MAURICE TIBERIUS (582-602). Half Follis. Constantinople.
Dated RY 7 (589). Obv: D N MAV TIЬЄP P P A. Crowned and
cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield
decorated with horseman motif. Rev: Large K; cross above,
A/N/N/O - ςI across field,A below Condition : Fine 5,92 g - 23,13
mm

5

562   TIBERIUS II CONSTANTINE (578-582). Follis. Antioch. Obv: D
M TIb CONSTANT P P AVC. Crowned bust facing, wearing consular
robes and holding mappa and eagle-tipped sceptre. Rev: Large M
between A/N/N/O and XGI (date); above, cross; beneath, A; in
exergue, THEUP. Sear 448. Artifically patinated Condition : Fine
10,00 g - 28,21 mm

5

563   Byzantine Follis AE. Artifically patinated Condition : Fine
11,77 g - 27,90 mm

5



564   HERACLIUS (610-641). Follis. Cyzicus. Dated RY 1 (610/1).
Obv: D N ҺRACLI PЄRP AVG. Helmeted and cuirassed bust facing,
holding globus cruciger and shield. Rev: Large M between
A/N/N/O and I; cross above, A below; KYZ in exergue. Sear 839.
Artifically patinated Condition : Fine 10,24 g - 29,60 mm

5

565   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Obv: D N ΜΑVRI TIЬЄR
P P AV. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus
cruciger and shield decorated with horseman motif. Rev: Large M;
P-headed star above, A/N/N/O - I across field, A below;CON Sear
518. Condition : Fine 11,77 g - 29,00 mm

5

566   Byzantine Follis AE Condition : Fine 4,88 g - 19,21 mm
5

567   TIBERIUS II CONSTANTINE (578-582). GOLD Solidus.
Constantinople. Obv: δ M TIЬ CONSTANT P P AVI. Crowned,
draped and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and
shield decorated with horseman motif. Rev: VICTORIA AVGG E /
CONOB. Cross potent set upon four steps. Sear 422. Condition :
Fine 4,32 g - 21,36 mm

200

568   PHOCAS (602-610). GOLD Solidus. Constantinople. Obv: δ N
FOCAS PЄRP AVG. Crowned and cuirassed facing bust, holding
globus cruciger. Rev: VICTORIA AVGЧ Θ / CONOB. Angel standing
facing, holding globus cruciger and staff surmounted by
staurogram. Sear 620. Condition: Mint state; lustrous. 4,43 g -
21,39 mm

300



569   PHOCAS (602-610). GOLD Tremissis. Constantinople. Obv: δ
N FOCAS P P AVG. Diademed, draped and cuirassed bust right.
Rev: VICTORI FOCAS AVG / CONOB. Cross potent. Sear 633.
Condition: Extremely fine. 1,43 g - 18,85 mm

100

570   HERACLIUS (610-641). GOLD Semissis. Constantinople.
Obv: δ N ҺЄRACLIЧS P P AVG. Diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: VICTORIA AVςЧ E. Cross potent set upon globus.
Sear 784. Condition :Very Fine 2,13 g - 18,55 mm

100

571   Byzantine Follis AE Condition : Fine 5,04 g - 23,80 mm
5

572   CONSTANTINE VII PORPHYROGENITUS with ROMANUS I
(913-959). Follis. Constantinople. Obv: + RωMAҺ ЬASILЄVS RωM.
Crowned facing bust of Romanus, holding globus cruciger and
labarum-tipped sceptre. Rev: + RωMA / Һ ЄҺ ΘЄω ЬA / SILЄVS Rω
/ MAIωҺ. Legend in four lines. Sear 1760. Artifically patinated
Condition: Good very fine. 7,23 g - 26,21 mm

5

573   MICHAEL II THE AMORIAN with THEOPHILUS (820-829).
Follis. Constantinople. Obv: MIXAHL S ΘЄOFILOS. Crowned facing
busts of Michael and Theophilus; cross above. Rev: Large M;
X/X/X - N/N/N across field; cross above, Θ below. Sear 1642.
Artifically patinated Condition : Fine 7,46 g - 30,17 mm

5

574   Byzantine Follis AE Condition : Fine 2,36 g - 17,80 mm
5



575   Byzantine Follis AE Condition : Fine 0,85 g - 14,82 mm
5

576   Byzantine Follis AE Condition : Fine 10,91 g - 32,28 mm
5

577   LEO V THE ARMENIAN with CONSTANTINE (813-820). Follis.
Constantinople. Obv: LЄOҺ S COҺST. Crowned facing busts of Leo
and Constantine. Rev: Large M; X/X/X - N/N/N across field; cross
above, A below. Sear 1630. Condition : Fine 4,73 g - 22,44 mm

5

578   Byzantine Follis AE Condition : Fine 5,39 g - 26,00 mm
5

579   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Obv: D N IVSTINVS
PP AVG. Justin and Sophia seated facing on double throne,
holding globus cruciger and cruciform sceptre, respectively; cross
above. Rev: Large M; A/N/N/O - across field; cross above
Condition : Fine 13,00 g - 30,89 mm

5

580   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Obv: D N IVSTINVS
PP AVG. Justin and Sophia seated facing on double throne,
holding globus cruciger and cruciform sceptre, respectively; cross
above. Rev: Large M; A/N/N/O - across field; cross above
Condition : Fine 11,09 g - 29,05 mm

5



581   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Obv: D N IVSTINVS
PP AVG. Justin and Sophia seated facing on double throne,
holding globus cruciger and cruciform sceptre, respectively; cross
above. Rev: Large M; A/N/N/O - across field; cross above
Condition : Fine 6,93 g - 24,97 mm

5

582   JUSTIN II, with SOPHIA (565-578). Follis. Obv: D N IVSTINVS
PP AVG. Justin and Sophia seated facing on double throne,
holding globus cruciger and cruciform sceptre, respectively; cross
above. Rev: Large M; A/N/N/O - across field; cross above
Condition : Fine 15,98 g - 29,53 mm

5

583   Byzantine Coin Follis AE Artifically patinated Condition :
Fine 11,73 g - 30,53 mm

5

584   Byzantine Coin Follis AE Condition : Fine 1,53 g - 21,96 mm
5

585   Byzantine Coin Follis AE Condition : Fine 4,63 g - 22,17 mm
5

586   Byzantine Coin Follis AE Condition : Fine 3,87 g - 21,46 mm
5

587   Byzantine Coin Follis AE Condition : Fine 4,58 g - 26,73 mm
5



588   Byzantine Coin Follis AE Condition : Fine 5,95 g - 27,17 mm
5

589   Byzantine Coin Follis AE Condition : Fine 6,26 g - 25,69 mm
5

590   Byzantine Coin Follis AE Condition : Fine 5,31 g - 24,58 mm
5

591   Byzantine Coin Follis AE Condition : Fine 6,01 g - 27,49 mm
5

592   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv: +
ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev: +
IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines;
decoration above and below. Sear 1813. AE Condition : Fine 16,45
g - 33,05 mm

5

593   ANONYMOUS FOLLES. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis. Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps. Sear 1823. Condition : Fine 14,75 g
- 31,64 mm

5



594   ANONYMOUS FOLLES. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis. Obv: + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ. Legend in four lines
between cross on three steps. Sear 1823. Condition : Fine 8,01 g -
27,55 mm

5

595   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv: +
ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev: +
IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines;
decoration above and below. Sear 1813. Condition : Fine 16,63 g -
32,54 mm

5

596   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv: +
ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev: +
IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines;
decoration above and below. Sear 1813. Condition : Fine 9,31 g -
28,21 mm

5

597   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. Constantinople. Obv: +
ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev: +
IҺSЧS / XRISTЧS / ЬASILЄЧ / ЬASILЄ. Legend in four lines;
decoration above and below. Sear 1813. Artifically patinated
Condition : Fine 9,83 g - 27,23 mm

5

598   ANONYMOUS FOLLES. Class I. Attributed to Nicephorus III
Botaniates (1078-1081). Obv: IC - XC. Facing bust of Christ
Pantokrator. Rev: Latin cross, with saltire cross at centre and
globus and two pellets at the end of each extremity; crescent to
upper left and right, floral scroll below. Sear 1889. Condition :
Fine 6,72 g - 26,06 mm

5



599   ANONYMOUS FOLLES. Class C. Attributed to Michael IV
(1034-1041). Obv: + ЄMMANOVHΛ / IC - XC. Christ Antiphonetes
standing facing. Rev: IC - XC / NI - KA. Legend in two lines divided
by jewelled cross, with pellet at each extremity. Sear 1825.
Condition : Fine 8,15 g - 29,80 mm

5

600   Islamic Coin AE Bronze Condition : Fine 6,93 g - 29,63 mm
5

601   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 2,90g - 23,30mm
5

602   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 2,90 g - 22,64 mm
5

603   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 2,84 g - 23,67 mm
5

604   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 2,88 g - 23,96 mm
5

605   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 2,80 g - 22,80 mm
5



606   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 2,86 g - 26,30 mm
5

607   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 2,42 g - 22,11 mm
5

608   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 2,89 g - 22,13 mm
5

609   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 2,74 g - 22,55 mm
5

610   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 2,87 g - 25,05 mm
5

611   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 2,35 g - 21,40 mm
5

612   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 1,74 g - 20,12 mm
5



613   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 1,49 g - 20,66 mm
5

614   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 1,60 g - 21,61 mm
5

615   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 1,97 g - 17,13 mm
5

616   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 0,63 g - 9,92 mm
5

617   Islamic Coin Ar Silver Condition : Fine 0,92 g - 10,93 mm
5

618   Medieval Coin Ar Silver Condition : Fine 0,68 g - 16,94 mm
5

619   Medieval Coin Ar SilverCondition : Fine 3,93 g - 25,43 mm
5



620   Medieval Coin Ar SilverCondition : Fine 2,98 g - 25,57 mm
5

621   Medieval Coin Ar Silver Condition : Fine 2,70 g - 24,93 mm
5

622   Medieval Coin Ar Silver Condition : Fine 2,44 g - 25,45 mm
5

623   Medieval Coin Ar Silver Condition : Fine 2,60 g - 26,76 mm
5

624   Medieval Coin Ar Silver Condition : Fine 3,55 g - 24,46 mm
5

625   Medieval Coin Ar Silver Condition : Fine 6,32 g - 29,20 mm
5

626   Medieval Coin Ar Silver Condition : Fine 4,01 g - 27,78 mm
5



627   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 14,40 g - 27,64 mm
5

628   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 8,15 g - 25,61 mm
5

629   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 24,63 g - 27,50 mm
5

630   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 12,34 g - 23,35 mm
5

631   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 9,70 g - 22,46 mm
5

632   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 13,47 g - 30,10 mm
5

633   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 6,95 g - 19,34 mm
5



634   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 6,38 g - 20,16 mm
5

635   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 4,90 g - 20,73 mm
5

636   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 21,31 g - 28,01 mm
5

637   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 9,05 g - 23,10 mm
5

638   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 12,65 g - 25,66 mm
5

639   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 8,75 g - 16,32 mm
5

640   Byzantine Lead Seal Condition : Fine 11,49 g - 21,72 mm
5



641   ABRAXAS Condition : Fine 2,04 g - 16,15 mm
5

642   Islamic Lead Seal Condition : Fine 5,42 g - 16,68 mm
5

643   Byzantine Bronze Weight Condition : Fine 26,44 g - 23,63
mm

5

644   Byzantine Bronze Weight Condition : Fine 13,44 g - 23,80
mm

5

645   Ancient Gemstone Condition : Fine 0,84 g - 11,39 mm
5

646   Ancient Seal Ring Condition : Fine 12,00 g - 25,64 mm
5

647   Ancient Small Silver Pendant Condition : Fine 1,51 g - 21,83
mm

5


